Vickers’ DG4V-3 Pacxoa DGAV-3S Pacxoa S0 4401,

1o 80 n/muH 10 40 n/muH size 03; ANSI/
3J'IeKTpOMaFHI/ITHbIe rmgpaBriMyeckmne pacnpenenumtenmu (21 USK/muH), (10.5 USr/mu), B93.7M-D03

KaTtanor [Nn3aiin 6* [Nn3aiin 6*

EF.-T-N

Powering Business Worldwide



Conepmanue

31T T S 01
OCOOEHHOCTM U TPEUMYLUBCTBA «.euververueeueerseensessereesesseaasessesssessesseassessesssansesssensessesssensesssensessesssensessesnsensesssensessenasensessensessensen 02
PABOUME XAPAKTEPUCTURY «..veuveueeueeueruerueeseseeseeeeeeuessesseseeeeeeaeeseeaesaesse e et e e aaesaeeaesse b e e et eaeeaeeaessesseseaneaaeeaeeaesaesbente s anennesaessnnsnns 03
(DYHKLIMOHAIBHBIE CXEBMbL. . .uveuveeseasseesseessessesasesaseesseesssssssesaseaassesssesasssssssnsessssesssesssssnsssnsessssasssssassssssnsessssssssesssesnsesnsenasensnsesssnn 04
10T I T - SRS 05
T TU LTI T T 1T 1 S 07
PABOUME XAPAKTEPUCTURM ... .e.eeueeueeueeueeueeueseeeeeeeeuessesseseeeeeaaeesesaesaesse e et eaeaaeeaeeaeesesse e eaeeaeeaeesessessaseaneaaeeaeeaeesessenseseneenessessnnsnns 09
[a6apUTHBIE 11 PUCOEANHUTEIBHBIE PABMEPDL.....cveeueesreereeireeseeseeeseeseeseeaseeseessesseessasesseasessesssesesseassesseessessesssessessesssessensensansesessen 12
L2 V8B T e 14
DGAV-3-*A(L)-(Z)-(VIM-S3-FPABW-#2-B0.......ceoeeeeeeeeeeeeeee st eeeee s eee s e st e e e st sae e ae s e e aesae s e e e e ese e e essesaeansesseensenseeneennsennseanneannes 14
DGAV-3-*A(L)-(Z)-(VIM-SA-FPABW-*2-B0.......oeoreeeeeieeiecie e ceete e et et et et e st e et e e e s eeeseeaeeseeaeeaesseeasansessesasanseenssensesnsesaeansennnas 14
DGAV-3-*A(L)-(Z)-(VIM-SB-F-%2-B0.....ccueseeeeeeeeeeeerieseste st e e esessesseste e e e e e s e saessesse s e s e e aneeseeaeesessessansenseneenesaeesessansnnsesnsessennnnns 14
INEKTPUYECKNE PAZHEMBI U KOHHBRTOPDI. . .veeeseeeseeeeeseeeeseeaseeaseesseesaeesasessesaseasseesseessessssesseassessseesssesasessssnsessseesssesssesnsesnsesnsnesnes 15
MoHTaHble, CORANHNTENbHBIE MANTbI U MOHTAHHAA MOBEPXHOCTD.veeueeseruereeesserseensesserasessesseessessesssessessesnsessesssensessesssensessesnsessenneen 18
DGMA-3-B-T* KOHLEBAA MIMTA. .. .cvecuieeeeeeeieeteeeeeteeseeeesseeseeseeseeseeseeaeesessesasaseeseasseeseeasasseeaeaasesseessessesaeansenseeasenseeseansessennsanses 19
DGMA-3-C2-11 TT@PEXOMHAA MITATA...ccueeeueeereeesereseeeeeeseesseeasesaseesssesseeseaseaaseesssessseasseanseaaseesssesnseenseanseaaseesssesseanseassensnsesssesses 19
DGMA-3-T*-1%-% COBMNHNTENBHAA MIINTA . veeueeueersereeserueesessereassesseessessssssessesseassessesssessesseassesserssassessesssessessessessesssessesssessessensans 19
DGAM-3-01-1*-R (MeTpuyeckan pe3bba bontos) DGAM-3-01-1* (Pe3bba 60nT0B UNC)......ccveeeeeeeeeeeeeeee st 20
Mepexognaa nnuta, paamepsl ¢ 05 no 03 ana nasnenna Ao 210 6ap (3000 MCM)..cceeeeeeeeeeeeieiee et e e 20
DGVM-3-1*-*, DGMS-3-1E(Y)-1*-* OgHoMecTHaA MOHTaKHAA NANTA, C NOPTAMU C3aAN N COOKY..coeiveeieeececeeeceeee e 21
DGMS-3-3E-1%-* MHOrOMECTHAA MOHTAMHAA TITNTA..e.ueeurereerueeseersereesesaenssessesseessessesssessesssassesssessessersnassessesssessesasensessesssenensnsnsens 22
IVIOHTAIKHAA MOBEPXHOCTb.euueeureseeuresseeseesesseseaasesseessessesssessesseesesssessansssssansessesssansssssansessesnsensesssensessesssansessesssessesssensesnsnnsansesensaen 23
TTDIIIOMBHIE. «..c et e ettt e e et e e e st et e s se e e e e e s aeeaeeeeeaeeaeeeaeeaeeaeeeaeeaeeeseeaeaneeeaeeaeeeeeaeeneesheaae e e e saeeabenseeaeensesaeeananseraean 24
IVIOHTAMHBIE BOMTbl.c.vevererseeeseeereraessessessesseseesersesaeesessessenseseasenaeesessessensenseneaaeeseesessesensanseneeaenaeese s ansensensesenseesessensnnsensensnnennenes 24
BT 1L e T T S 25
P EIVIKOMIITBKTBL c..c..veveeuceeeeseeeesseeeesesueeeessesaeassesseeaeeaseeseenseeseeseenseeaeansenseeasenseeaeeaseaseeasansesaeansesseeasasesseansesseeasansessensensennnensnnens 25
OIIEKTPOMAT HUTHBIE KATYLLIKM. .. c.veuesesseneaeeueesessessessesseeaaeaneeseesessessessensaneansansssessessessansansaneeseesessessansensaneeneensssessessensansanseasnsasanas 25
T oo a0 T =TTy (117 SR 25
OPUEHTALAA TPU YCTAHOBKE. ...c.ueeeureereeeseeeseeeeeseessesaseaaseaaseesseessesasesasesaseasseesseesasesnsesasesssessasesasessssenseessessseesssesasesasesssessseesseesnns 25
TEMNEPATYPHBIE OFPAHUUBHIA. .....eeeeeeeeeeesereessessesssesseeseessesaeaasassesssasesseansesesseasessesssessssseansessesssensesssansessessensesssensessensennensnensas 26
TeMNEPATYPA PABOUBH HIBKOCTM. .. .eeeeeueruereersereeseeeressessessesseseeneaeeaesaesaessessesseeaaeeaeesessessessane et eateseesessessensaneeaeeasenessnssessesasuens 26
T Lo P 1 PSR 26

OIDOPMIBHUE BAKABA......cceeeeeeeeeeeeteeeieeieeeiteeaseeaseeaseesseeseesaseaaseeaseesseesaeesasesseaaseaasessaeesasessessesaseesseesasesasesnseanseesseesasesnsesnnsesenens 26



BeepeHne

06waa nHchopmauna

JneKTpoMarHuTHbIA ruapopacn-
pefenuTenb NpefiHasHayeH Ana
MycKa 1 0CTAHOBKM FMApaBnnyec-
KOii ®uaKocTy B Ntoboii Touke
ruapaennyecKoii cuctemsl. Ce-
pua 60-ro ansaiiHa, Kak n npefbl-
AyLLMe Mofieny paspaboTaHHbl ¢
LiefbH0 Y/10BNETBOPEHMA NOCTOAH-
HO pacTylueil noTpebHocTu MalLw-
HocTpoenuA. OCHOBHbIE Npenmy-
LecTBa UCMONb30BaHNA FMAPo-
pacnpefenuTeneil npueefeHbl
HUHE.

© JhcheKTUBHBIA KOHTPONb FUA-
pocucTembl ¢ bonbLueii Moy
HOCTbH 683 NOBbILLEHNA MOLL-
HOCTI 3NEKTPOMArHUTOB.

® (J6ecneyeHne 3KOHOMUYHOCTH,
a TaKMe coxpaHeHue cBoboHoro
npocTpaHcTea, noTpebnaemoii
MOLLIHOCTH 1 BEca.

© YeenuyeHue 3thheRTUBHOCTI
CUCTEMbI 3@ CYET YNyYLLEHNA
TEXHONOr v NpoM3BoACTBa 30-
NOTHUKOB 11 NOCAf0Y4HbIX OTBEP-
CTWi.

Mpenmywectea

© Bo3momHOCTb paboThl Npu Bbl-
KoM [iaBneHun 1 pacxofie bna-
rofapA cneunanbHomy au3aiiny

® [nbKocTb ycTaHOBKN Bnaropa-
pA pasnuyHomy Bbibopy Kombu-
HaUWii aNeKTPOMarHuToB, KoH-
HEKTOPOB 1 UX PacMoNOKEHNA.

© Bo3MOKHOCTb MCMONb30BAHNA
pasnuyHelx pabounx cpen be3
Heo6X0AMMOCTYM CMEHbI yNnoT-
HUTENA.

© BbicoKaA npon3BouTeNbHOCTb
1 6e3oTkasHaA paboTa npose-
peHHan bonee, yem 20 miH.
paboynx UMKNoB.

© JneKTpOMarHuTbl MoryT 6biTb
Nerko 3ameHeHsl 6e3 yTeyek
macna.

© (J6ecneyeHune KOMNAKTHOCT U
BbLICOKO3hheKTNBHOrO AN3ail-
Ha Npu UCMOMb30BaHMN C NAK-
tamu Vickers®System Stak™-

HapemHan pabota npu pacxose
10 80 n/muH (21 r/Mun) n fas-
nexn 350 6ap (5000 ncu).
OTKpbIBAET HOBbIE BO3MOMHOCTY
Ha pbIHKe Bblbopa KnanaHoe AnA
AN3aHEPOB 11 MHHEHEPOB.

DG4V-3 n DG4V-3S mo-
aenn c BbIcOKo-3pcpek-
TWBHOIA N CTAHAAPTHOI
XapaKTepucTukamm

® Pacxop no 80 n/mu (21 rivun)
1 40 n/mun (10,5 r/Mun) coot-
BETCTBEHHO npu Aaenennn 350
6ap (5000 ncu).

© (cHoBaHa Ha onbiTe Eaton Kak
BEAYLLEro B Mipe NocTaBLLVKa
KnanaHoe paamepa 03.

® [IpeacTasnAet au3aiinepam
Bbifop Hanbonee onTuManbHoii
CUCTEMbI ANA Kawaoro npume-
HeHuA.

® |luTepdheiic cooTBeTCTBYET
BCEM MUPOBBLIM CTaHAapTam.
YcTaHoBOYHAA NOBEPXHOCTh
KnanaHa cooteetcTeyet IS0
4401 pasmepa 03 n gpyrum
B3aMM03aMeHAEMbIM CTaH-

fapTam.
Pacxon paboyeii wuakocTy (r/mMun)
g 0 4 8 12 16 20 21
= 400 | | | | [
= 5000
£ 300 L 4000
= 900 L 3000
g 100 L 2000
s 10 20 30 40 50 60 70 80 1490

Pacxop paboveii wupkocty (n/mun)
DGA4V-3S
DG4V-3

Tunoeoii MakcuManbHblii nepenan
LaBNEHNA B KOHTYPE NOTOKA
(P-A-T-B), 30n0THUK C 3aKpbITbIM
LIEHTpOM.



OcobeHHOCTW 1

e MuuumansHslii nepenan © Bbicokasa HapexHocTb ® PyyHoe pybnupoeaHme ¢ e OrpaHnymntens ponycrtu-
naenexua, 1.e. 2,5 bap [In3aiin yonus npywusbl u npo-  YMIOTHEHNEM OT uapanuH Moro HanpameHuna gna DC
(36 ncw) npu 30 niMun dunb xapaktepuctuki DC anek-  YnnoTHeHne HaxofALIeeca BHYTp OrpaHuynTens npefoTepaLLaeT nos-
(7.9 rinamn) TpOMarHnTa rapaHTUpyeT BKAK  pacnonaraeTca Takum o6pasom, PEMACHIE KAaTYLUKK, CHMAET PUCK

[locTuryT 8 cnencTsim oNTUMU-  yeyye son0THIKa B IKCTPEMa- 4TO NPeoTBpaLLAET Nobbie NpoThl BLITOPaHWNA KOHTAKTOB, NOBbILLALT

3aunu AnsanHa Kopnyca KnanaHa, — n,yux ycnosuax. PesynbTar - KaloLLue NOBPEHACHIA, BbI3BAHHbIE 4ncno cpabaTbiBanwii, a TakHe 3a-

30M10THIKA 1 €ro Xona. PesynbTat:  yanamyan pabota np BKMKOYe-  ManeHbKIM MHCTPYMEHTOM My LMLLAET 3MEKTPNYECKNE INEMEHTbI

YNy HLEHHaA S(hHEKTUBHOCTb. HIM | OTKNKOYEHNN aKTUBALIAN PYYHOrO AYONNPOBAHNA.  OT MHAYKTMBHBIX CKAYKOB.

Mepenaa nasneHun Mepenap Kaenenun PeaynbTar - 0TcyTCTBME IPA3HBIX [locTynHbl TpK ONUMN KaTYLLKA:

fa now | PadiK NPOUSBOAMTENLHOCTY M “ ] .

p Pacxog uaKocTy (FiMuH) y MacnfAHbIX Kanenb. Vianelll fna D1 - BetpoenHbiil avon
cunne anexkTpo-
" 0 Ei (?' E? 1% 1? 118 21 ) martnTa Vickers MEeTp rHe3fa py4yHoro p,yﬁnvlposa- (nng|,||_|_|ne|.||.|0[;'|'|,)
12 [ = 00 0O6biuHoe younue,  HUA NpefOTBPaLLaeT Cﬂy"lal‘/‘IHUE.‘ D2 - BCTDUEHHbll‘/’l avop
== 150 npe/CcTasneHHoe
10 7 Ha PhiHKE cpabarbiBatue. (Mo6unbHbIE MaLLNHBI)
g Z
Z - 100 Ycunue npyuHsI D7 - lnop 3awwmtel bpocka Hanpa-
6 { Vickers DGA4V-3 - BoicoKkas
4 L 50 OBbsHoe Vewnme weHuA Tuna Transzorb
2 ¥ Npon3BoaMTENbHOCTD
_— 0 NPYMIHbI, NPEACTas-
10 20 30 40 50 60 70 80 YIEHHOE Ha PLIHKe
Pacxon HuKocTy (n/muk) JnekTpomarnut JnekTpomarnut
Noj HanpAmeHnem be3 HanpAmMeHna
DG4V-38
DG4V-3
® JneKTpnyYecKoe Noax-
_GP_ Pﬁ ${P_ JID4YeHne
AN Ocoban KoHCTpyKUKMA Kabenb-
U U, o
<\ 49_\ @ {ﬁ HOii KOPOBKY YNPOLLIAET 3NEKT-
T PUYECKOR COBAVHEHIe NPOBO-
YCTaH0B0UHaR NOBEPXHOCT [10B 1 37IEKTPOMArHNTOB, a nert-
IS0 4401paamep 03 7IM-OpUEHTUSI NPEAOTBPALLAIT DGA4V-3S - CranpapTHaa

HenpaswIbHOE X PasMeLLIeHue. NPON3BOANTENLHOCTD
e YnobcTeo aKcnnyaTauum

Cyxoii AKOpb 3NEKTPOMarHuTa u

An3aiiH BBOPAYMBAEMOro Cepaey

HIKa NO3BOJIAGT CHUMATh KnanaH 5
C YCTaHOBOYHOI noBepxHocTy 6e3

YTEYKM Macna unm 3ar pAsHeHuA

paboueii cpepbl.

lNoka3saHa KaTylLKa
IS04400 (DIN 43650)



Paboune xapaKkTepncTnkm

Bbicokaa nponssonu-
TenbHocTh DG4V-3, 6*

CranpapTHaa npon3so-
autenbHocTs DG4V-3S, 6*

MouTanHaa nnocKocThb

IS0 4401 paamep 03
ANSI/B93.7M pa3mep D03
CETOP RP65H, paamep 3
DIN 24340, NG6

OcHoBHble napameTpbl

MakcumanbHoe fasneHue:

DG4V-3 350 6ap (5075 ncu)
DGA4V-3S 350 6ap (5075 ncu)

MakcumanbHblii pacxo:

DG4V-3 no 80 n/mun
(21 r[muH)

DG4V-3S  no 40 n/muu
(10.5 r/mun)

DG4V-3 - yeTbipexnuHeiiHbli pac-

npepenutens. Ero ocHoeHaA qyH-

KUWA - HANpaBNATb NOTOK pa-
Boyeil MUAKOCTH, YTO B CBOHD
oyYepefib ONpefensAeT Hanpaene-
Hue IBUHEHNA WANUHAPA 1 Bpa-
LLEHNA TMAPOABWT aTeNA.
icnonnenne noptoB KnanaHa
npeanonaraeT yCTaHOBKY Ha
MOHTamHyt nnuty. KnanaH
OCHALLIeH 37IeKTPOMarHuTamim ¢
CYXUM AKOpeM.

JneKTpNYECKIE KOHHEKTOPbI pas-

MeLLatoTeA B KabenbHoii Kopob-
Ke Wi NoAKIHYaKTCcA Yepes
Pa3nnyHble COeAMHEHUA, TaKkue
Kak DIN43650.

MpaKTuKka ruppaBnnyeckux cuc-
TeM npefnonaraeT ycTaHOBKY
HEKOTOPbIX MOJeneii ropu3oH-
TansHo. Jltobbie apyrue mopenn
MOryT yCTaHaBNNBATLCA B JIH0-
0oii nosnumn.

OcobeHocTn 3Ken-
nyaraumm

1. B 3aBucumocTnn 0T npumeHe-
HUA 1 cUCTeMbl hunbTpaLM
30/10THUK, HaXOAALLWIACA noj
HanpAKeHNeM 0Nroe Bpem,
n3-3a obpasosasLueroca abpa-
31Ba MOMET 3aCTpATb NI nepe-
KntoyaTbcA He cpasy. [oatomy
moHeT noTpe6oBaTbcA nepex-
noyeHne Bo U3bemanun npob-
Nembl.

2. Bennecku paboyeii wuakoc-
TV B 06LLEi# CRUBHOI NHMN ABYX
unu bonee KnanaHoB MoryT npu-
HUMaTb BbICOKME 3HAYEHNA I
BbI3bIBAaTb HEMPOW3BONIbHOE BKITHO-
YeHWe KNnanaHos.

Pabouaa Temnepatypa

TemnepaTypHbie
orpaHmnYeHna

MunumaneHaa Temnepartypa
OKpyHatoLLeii cpefbl

-20°C (-4°F)

MaxkcumanbHaa Temnepatypa
OKpyHatowweil cpefibl

[inAa KnanaHoB ¢ 3aNeKTpoMarHu-
Tamu, yKa3aHHbIMU B KOAE 3a-
Ka3a 1 Npil yCTaHOBJIBHHOM Npo-
LIEHTE HOMIHANBHOr 0 HanpAHe-
HUA.

YepTex TUNOBOII Mogenn ¢
OLHUM 3/IEKTPOMAarHnTom

Temnepatypa  MunepansHoe macno Bopocoaepalas unKocTb
Mun -20°C (-4°F) +10°C (+50°F)
Makc +70°C (+158°F) +54°C (+129°F)

* [InA QOCTVHEHUA ONTUManbHOr0 CpoKa cnybbl Kak paboyeii muaKoc-

T, TaK U ruapaBnnyeckoil cuctemsl, cnepyet cobniopats 65°C (150°F)
MaKCUMarbHOii TeMnepaTypbl, 3@ MCKNHYEHNEM BOJOCOALLMX HUAKOCTEI.

Tun aneKkTpomarumnTa Mpouent MakcumanbHaa TemnepaTypa Bo3ayxa
1 YacToTa HanpaMeHna DG4V-3 DG4V-3S
JIByX4acToTHbIE 37IEKTPOMarHUTbI

@50Ty 107% 40°C (104°F)  65°C (149°F)

@50Ty 110% 30°C (86°F) 65°C (149°F)

@60Ty 107% 50°C (122°F)  65°C (149°F)

@60Ty 110% 40°C (104°F)  65°C (149°F)
OpHoyacToTHble anekTpomarHuThl (50 I'u)

@ 50 Hz 110% 40°C (104°F)  65°C (149°F)

MocToAHHbIi TOK 110% 70°C (158°F)  70°C (158°F)

CuHTeTNYecKe macna He oroBo-
peHHble B NaHHol Tabnuue cre-
LYeT YTOYHATL Y NPOU3BOAUTE-
na Eaton.

Hakoii 6bl He bbina Temnepatypa
OKpyHatoLLeil cpefibl, ybeautech
4yTO BA3KOCTb paboyeii HugKocTH
cooTBeTcBYyeT Tpebyemoii.




QyHKUNOHANbHbIE
CXeMbl

MpencTaBneHHble BUlfibl 30M0THIKOB
COOTBETCTBYHT BceM TpebosaHuAM
pbiHKa. 0 npefocTasneHun Lonosn-
HUTENbHBIX YHKLNIA NPOKOHCYMb-
Tupyiitec ¢ npecTasutenem Eaton.

neKTpoMarHuTLl, XapakTepu-
3yrowmeca ctaHnapramn CLLA.

OYHKUMOHANbHBIE CXEMbI, 0THOCA-
LUecA K anemeHTam ¢ 0bo3Haye-

Huem “A” u/unu “B” cornacHo cTah-

naptam NFPF/ANSI, T.e. npn noga-
ye NTaHWA Ha anekTpomarsut “A”
noToK noctynaet ua P 8 A, npu no-
Jlaye NUTaHUA Ha 3NeKTPOMarHuT
“B” notok noctynaet u3 P s B

(B 3aBucumocTIn 0T 06cTOATENLCTE)

Mopt A Mopt P
= N
g 3Imarnut Q\ JImarnut E
S R s
Mopt T Mlopr B
3onoTHuk
JImarunt TMNa Jmarunt
B Bce A
Kpome
ugn
A Tonbko“8” B

[ina knanawos ¢ “8” Tunom sonot-
HUKa amepuKaHckne 0603HaveHna
WIEHTUYHBI C eBPONeACKIMMN.

dneKTpomarHuTbl, XapakTepu-
3yHowmeca eBponeiickMmn cTax-
naptamu. (ykamnte “V" B Kope
anAa 3akasa)

myHKLI,IIIOHaI'IbeIE CXeMbl, 0THOCA-
LuMeca K anemeHTam ¢ 0603Have-

Huem “A” nfunn “B” cornacHo espo-
neiicKuM cTaHfapTam, T.e. aNeKTpo-

Marhut “A” coenHARTCA C NOpPTOM
“A", anekTpomarHut “B” coepuHa-
eTcA ¢ noptom “B”.

Mopt A Mopt P
@
E 3/marut d/marHut E
S S
\
Mopt T Mopr B

© B cnyyae pasnnymii B yHKLMAX
KnanaHa obpaTuTecs K pasgeny
Xapaktepuctukn, ctp. 11

< HKop 3onotHuka F

4

JIneKTpoMarHnTbl, XapakTepuaytowmeca ctangaptamn CLLUA

[lByXcTOpOHHIE 3/MarHNTHbIE Knana-

Hbl, 2-X NO3ULIMOHHBIE, C (hUKCaLMeid
A, B

]
A —
=
3/maruut B pT 1T

[IByXCTOpOHHME 3/MarHuTHbIE

KnanaHbl C NPYHNHHBIM BO3BPaTOM
A, B
ST
ImarwntB P T 3jmarnnt A

4 TpaH3VITHOE NnoJioxeHne ToNbKO

OpnHOCTOpOHHME 3/MarHuT-

Hble KnanaHbl, 3[MarHut
CO CTOPOHbI MopTa A

A, | B
(N N
v W
3/martut B PITT

OnHocTopoHHKe 3/mar-
HUTHbIE KNanaHbl, 3/mar-
HUT CO CTOPOHBLI NopTa B

A, | B
—
4 —
pt Tt /marnut A

Flmpasnmqecume CXeMbl nNo amepmHchHomerBponeﬁcHomy cTaHpapry.

DGA4V-3(S)-*N(V)

2 XL

DGA4V-3(S)-*C(V)
o XIHIR[H]

Ly
2 | Xzlzalzll s
= 8 L T
Ly
L

7 XA
iV i i e
s 3D
25 Xz 2l ol ral )
65X 1l

DGA4V-3(S)-8C(V)

8 {1 aliad o el X
O = [ XX

|
|
| 2566 DY)
|

DG4V-3(S)-*A(V)

o XIHIH

22 [
24 [~ M

DG4V-3(S)-*BIF(V)

o0 | XIHIH
o2 X[LIL]]

07 XA
22 EE
= 32 DX

DG4V-3(S)-8BL(V)

ITLT
8 I g |
DK |

~

DG4V-3(S)-*AL(V)
o XIHIT
2 X2
22 ﬂﬂ}:ﬂ
28 | X X2

DGA4V-3(S)-*BLIFL(V)
o [HIHI]]

o2 [ 11

2066 [ 114
o7 [E] ]
3 i
+H1
2 [H]H]
65 [H][H]

DGA4V-3(S)-8B(V)

= [eilX

Eponeiicknii cTangapT aneKkTpoma
[IByXCTOpOHHIE 3/MarHUTHbIE
KNnanaHbl, 2-yX N03NLMOHHbIE, C
thukcaumeii

AL1Bw,
] A —]
Z—l ]
3/marunt A P TT 3marnur B

ﬂByXCTOpDHHI/IB 3/MarHuTHbIe Knanasl
C NPYHNHHBIM BO3BPATOM

T B

imartur A P "T T 9/marnur B

4 TpaH3uTHOE NONOKEHNE TOMbKO

rHnTa

OnHocTopoHHKE 3/marHuT-

Hble KnanaHbl, 3/MarHut
CO CTOPOHbI nopTa A

Al | B
— N
h—
3Imaruut A pTTT

OnHocTopoHHKME 3/MarHwT-
Hble KnanaHbl, 3/MarHuT
CO CTOPOHLI nopTa B

L 1 B

=

3/martut B

pTTT



Kop anAa 3akasa

DG4V — 3(S) —** *(L) —(**) — (V)M —(S8¥)— ****

I R e g

D* (l.)— * % _

\ |

(1] Cepua monenn

D - M'mupopacnpegenutens

G - MnuTHoro MoHTaKa

4 - InekTpomarHuUTHbli

V - HomuHansHoe naeneHue B nop-
Tax P, An B - 350 6ap (5075
ncu)

Z - [lybnuposaHue ¢ oboux
CTOPOH OTCYTCTBYET

= - [lybnupoeaHue oTcyTCTBYET
B 0AHOCTOPOHHEM 3[KnanaHe
CO CTOPOHbI 6e3 KaTyLIKN

e . Orcytcteyet Ha DG4V-3S,
mojeni nepemeHHblii Tok AC

CranpapTHaa nian BbicoKkas
Npon3BoANTENbHOCTD

3 - BblcoKan npon3BoaMTeNbHOCTb
a0 80 n/muH (21 r/mun) npn
350 6ap (5075 ncu)

3S - CtaHpapTHaA npon3soauTeNb-
HocTb: o 40 n/mux (10,5 )
r/vun) npu 350 6ap (5075 ncw)

Twun 3onoTHMKa
Cmotpu pasnen “@®yHKuMOHaNDb-
Hble CXeMbl”.

Pacnonoxenne npyunHbi
30/10THIKA

A - MpyHuHHbIii Bo3BpaT, C 0601X
CTOPOH

AL - AnanornyHo “A”, Ho B nesoc-
TOPOHHEM UCTOSTHEHIN

B - lMpyKuHHbIA BO3BPAT C 0AHOIA
CTOPOHbI K LIGHTpY

BL - Ananoruyno “B”, Ho B nesoc-
TOPOHHEM UCTOSTHEHIN

C - MpymuHHbIii Bo3BpaT B HEATPanb

F - MpymuHHbIii BO3BPaT, CMELLE-
HUE K LeHTpY

FL - AvanoruyHo “F”, Ho B nesoc-
TOPOHHEM UCTOSTHEHIN

N - C dmkcauneit

[5] Pyunoe py6nupoBanmne

Mo ymonuanuto - 06b14HoE AYO-

NUpoBaHIe TONbKO Ha TopLax

3/marHuta =

H - BonocToiikoe ay6nuposaHue
Ha Topuax 3/marxuta =

H2 - Bonocroiikoe gybnuposaHue
¢ obeunx cTopoH 3/mMarHuta

P2 - 06blyHoe nyb6nupoBatue ¢
06enx CTOPOH B OLHOCTOPOH-
Hem pacnpegenutene (thukc.)

Ye - [lybnuposatue ¢ dukcaumeii,
(Bkntovan ynnotHenua “H”) =

(6] penTndhnkauna pacnono-
HeHna almarunTos

V - Anektpomarnut “A” co cTo-

poHbl nopTa “A” u [unu anekT-

pomarnut “B” co cTopoHbI

nopta “B”, Hesasncumo ot

TN 30N10THNKA
Mo ymonyaHuto cornacHo ame-
pukaHckoro ctaHpapta ANSI
B93.9, tpebyetcA nonava nuta-
HUA Ha 3/marHuT “A” AnA nycka
u3 P B A u/unun a/maruut “B” ana
nycka u3 P B B, BHe 3aBucumoc-
TI OT TUNA 30/10THNKA.
Mpumevanne: “8"-oii Tun 30-
NOTHMKA COOTBETCTBYET KaK
aMepuKaHCKUM, TaK 1 esnoneiic-
Kum 0603HayeHuAM. Mpn 3aKase
30N10THUKa “8"-0ro TUNa yKasbl-
Baiite “V" B Kojie 3aKasa.

S3 - [laTunK, KOHTaKTblI HOPMarib-
HO OTKpbITbIE

S4 - [1aTynK, KOHTaKTbI HOpManb-
HO 3aKpbITbIE

Knananbl DG4V-3-*A(L)-(Z)-(V)

M-S5-F(T)W/J ¢ naTunkom mexa-

Huyeckoro Tuna AC (~):

S5 - [latumk, ceoboaHble KOH-
TaKThl

Hagnuneb anekTpomaruuta
M - 3nektpoxapaKTepucTuKu

Natuuk nepekntoyenna
30/10THNKa

YcTaHaBnuBaeTcA TONbKO Ha Bbl-

COKONPOW3BOAMTENbHBIX MOJE-

nAax - DG4V-3. bes Heobxopumoc-

TI - N0 YMONYaHWO
DG4V-3-*A(L)-(VIM ¢ anekTpu-
yeckum KoHHekTopom tvna U
(IS04400) Ha almaruute;
30510THUK TonbKo Tuna 0, 2, 22:
S6 - lnankatop nuHeiiHoro Tuna
LVDT, noctoanHoro Toka DC
¢ KoHHeKTopom Pg7
Knanaubl DG4V-3-*A(L)-(2)-(V)
M-S*- FPABW ¢ patuukom me-
xaHuyeckoro Tuna AC (~), ¢
pasbemMoM D KOHTaKTOB:

(9] Tun KaTywKnN

U - Ycranoeka IS0 4400 (DIN
43650) ¢

U1 - MpepycTaHoBNeHHbIii
KOHHEKTop

UG - MpenycTaHoBNEHHbIii
KOHHEKTOP CO CBETOBbIM UH-
ANKaTOPOM

U11 - lNpepycTaHoBneHHblii
KOHHEKTOp C N0AO0M I CBE-
TOBbIM UHAUKaTOpOM ™ *

U12 - MNpepycTaHoBneHHblii
KOHHEKTOp ¢ Anofgom™*

F - kabenbHan Kopobka ¢
pesbboii 1/2" NPT

KU - CeobopHble KOHTaKTbI CBEPXY

SP1 - OnuH KoHTakT 6,3 MM™ ¢

SP2 - [Isa konTakTa 6,3 mm* ¢

X1 - OrHeynopHble 3/MarHuTbl

X2 - Pacnonoenne 3/MmarHuTos
no ctanpaptam UL & CSA

X3 - Ocoban 3awwTa a/marHuTos
no ctaunapty BASEEFA
SFA009:1972, yposeHsb 3a-
wmtel EX-S-11-T

4 HoHHeKTOop He BXOAUT B KOMN-

NeKkT

* Tonbko gna DC

** Tonbko ana AC

*

IneKTpuYecKnii KOHHEKTOP

T- Kopobka anektponpoBofku

PA - lnacTukosana 3arnyluka
BUNTKIA NA XpaHeHUsA

PB - lnacTukoBana 3arnyluka
BUKN/PO3ETKYN ANA XpaHeHuA

PA3 - TpexKoHTaKTHbIii pa3bem

PAD - [IATUKOHTAKTHBIi pazbem

Kopnyc (nna ajmaruutoe
Tuna “F")

W - Kopobka c pesbboii 1/2" NPT

J - Pesbba Kopobku M20

OrpannynTens gonycTumo-
ro HanpameHua/anemdcep
D1 - Bcrpoenbiit anop (ana npo-
MBILLIEHHOCTH)

D2 - BeTpoenHblii gnop (anA mo-
OUNbHBIX MaLLNH)

D7 - OrpaHuynTens nepexopHo-
ro HanpAKeHna (TonbKo AnA
F.KU,U,SP1,SP2)

[13]CBeTOBOI AATYNK INEKTPO-
MarHuTa

He noctynuel gna PA, KU, U,

SP1& SP2

[14] XapaKTepueTKN KaTyLWKN
MonHy MOLIHOCTb KaTYLIKK

cm. B pa3pene “Paboune xapak-
TepucTnkn”

A-110B AC 50ry

B.-110B AC 50My120B AC 60 'y
C-220BAC50Ty

D.-220B AC 50 y240B AC 60y
G-12BDC

H - 24B DC

Tonbko ana DG4V-3 (8 DG4V-3S
He ucnonb3yerca):

NHdbopmaumto no KaTyluKam ¢
HU3KOIA MOLUHOCTbIO CM. B pa3pe-
ne “Paboume xapaktepuctukn”
(He ucnonb3ytotcs B mogenax
tna “N”, ¢ dmKcauweii)

BL- 110B 50 I'u/120B 60 'y
DL - 220B AC 50 N'w240B AC 60y
GL-12BDC

HL - 24B DC

o [lna 60 My wnm ana peyyac-
TOTHBIX KaTyLLeK

[InA yTOYHEHNA KONOSHNTENbHBIX
ONUMii HaNPAKEHNA B KaTyLLKe
obpawaiitecs B othuc Komnaum
“Tnapoapnm”



Kop anAa 3akasa

DG4V - 3(8) L) -

T T ET T AT mer Y

[15] XapaKTepucTnKa cnmBHoIi
NNHAN

Yr00bI Y3HaTb HOMUHANbHOE

[LaBneHne CnuBHOi NuHuK obpa-

TUTECh K paaneny “Pabouve xa-

paKTepucTMKN".

2 - 10 6ap (150 ncun) ana mope-
neit Tuna S3, S4 n S5 ¢ part-
YMKOM NOSOHEHINA 30M10THIKA.

4 -70 6ap (1000 ncw).

b - 100 6ap (1500 ncu) ana
MOJieNneii co CTaHfapTHOI
NpoOM3BOANTENbHOCTbH
DGA4V-3S, ¢ a/marnutamn
AC n DC.

6 - 270 6ap (3000 ncu) ana
MOJieneii ¢ BbICOKOIi npouns-
BoanTenbHocTbo Tuna AC,
DG4V-3, Bkntoyan ucnonxe-
HUe C AaTYNKOM MOJOHEHNA
30N0THUKa Tvna S6.

7 - 270 6ap (3000 ncu) ana
MOJieneii ¢ BbICOKOIi npouns-
soauTenbHocTbo Tuna DC,
DG4V-3, Bkntoyan ucnonxe-
HUe C AaTYNKOM MOMOHEHNSA
30N0THUKa Tvna S6.

Ocobble xapaKTepucTMKN

"EN***" Homep Kona onpegenex
B COOTBETCTBUN C TpeboBaHmA-
M

EN21 - Onobpentbie CSA mope-
N ¢ pacnpenennTenbHoi Ko-
pobkoii1/2 NPT, Tuna FW u
a/maruutamu: B, D, G v H

Homep nnsaiina
60 - basosblii fu3aiit
61 - Tun 8 3onoTHMKa

LpoccenbHblil guck ycra-
HaBnMBaeMblii B NOpT
[ina 6onee fetanbHoil uHchopma-
LMn 0 pasmepax ApocCcenbHoro
oTeepcTuA cmoTpuTe cTp. 14,
[lpoccenb MomeT ObITb yCTaHOB-
NEH B KaHan pacnpefenuTens.
[ina nuchopmaumn obpaluaiitech
B Komnanuto “I'mapoapum”

Mo ymonuanuio - [Ipoccens He
yCTaHaBnmBaeTcA



Paboune napameTpl

Paboune napameTtpbl namepeHsl npu BaAkocTi paboyeit wunkocT 36¢Ct (168 SUS) n Temnepatype 50°C (122°F)

CTaHﬂapTHbIE KnanaHbl

KnanaHbl Ha NOBbILLEHHbIA pacxoa

Onuncanmne DG4V-3S DG4V-3
XapakTepuctuka paboyero naenenus
Moptel P, AnB 350 bap (5075 ncu) @ 350 bap (5075 ncu)

CnuBHaA NUHMA:

Mopenu ¢ natynkom nepexyyeHna 30/10THKA

Tunwl S3, S4, S5
Tun S6
OcTanbHble Mmofenu

He ucnonb3yetca
He ncnonbayetca
100 6ap (1450 ncw)

10 bap (145 ncu)
210 bap (3045 ncu)
210 bar (3045 psi)

Pacxon munkocTu

CmoTtpuTe rpadmk pacxoaa

Cmotpute rpadmk pacxoaa

OTHocuTenbHbIA paboynii LMKR

Mpoponmwutenshblii; ED = 100%

Mpoponutenshblii; ED = 100%

Tun 3awwmTsi:

Katywku IS0 4400 ¢ npeaycTaHoBNEHHOI TpaHCNOPTHOI 3arnyLUKoii
SP1 - OpuHouHbIii KOHTAKT 6,3 MM
SP2 - [1oiiHoii KoHTaKT 6,3 MM

06MmoTKa KaTyLKK

Ceo6oaHble KOHTaKTbI (TN KaTywwek F***)

BcTpoeHHas sawmrTa

IEC 144 knacc IP65
IEC 760
IEC 760
Knacc H
Knacc H
Knacc F

IEC 144 P65
IEC 760
IEC 760
Knacc H
Knacc H
Knacc F

[onyctumoe KonebaHne HanpAweHUA:

MakcumanbHoe
MuxumansHoe

Cm. TemneparypHbie orpaHnyeHns
90% HomuHanbHoe

Cm. TemneparypHbie orpaHnyeHns
90% HomuHanbHoe

06b1yHoe Bpema peakuum npu 100% BonbT n3mepAeTcA ¢ nofayn/npuocTaHoBNe-
HUA HANPAKEHWA 0 NONHOrO CMeLLeHNA 30110THIKa “2C" npu:

Pacxone wugkoctu P-A, B-T 20 n/vuk (5.3 r/MuH) 40 n/mun (10.6 r/mun)
[laenenne 175 6ap (2537 ncu) 175 6ap (2537 ncu)
AC (~) Brntoyenun 18 mc 15 mc

AC ( ~) BolkntoueHun 32 mc 23 mc

DC (=) BrntoueHun 60 mc 45 mc

DC (=) BolkntoueHun 40 mc 28 mc

MoTpebnAeman MolLHOCTb, 3neKTpoMariuTsl AC MyckosadA m MoTpebnaemasn MycKosada m MoTpebnaemasn
(nnA KaTywek u3 paspena “Hop anA 3akasa”). Bartr Batr Bartr Barr

KaTyLwKm ¢ BLICOKOI MOLHOCTbHO:

OnHovacToTHble KaTywkn AC 50 'y 112,5 19,5 132,5 27
[lByyacToTHble KaTywki Ha 50 My 132,5 24,5 140 30,5
[lByyacToTHble KaTyluku Ha 60 Iy 130 24 150 29

KaTywkn ¢ Hu3Koii MowwHocTbio, “BL” n “DL™:

(He ncnonbaytotea 8 “N” — Mopnenu ¢ thukcauueii) HaTywWwKm ¢ HU3Koii MOLLHOCTbH C 85 18,5
IlByyacToTHble KaTywwku Ha B0 Ty knanadamu DG4V-3S He ucnonbaytotca 95 18,5
[lByyacToTHble KaTywkm Ha 60 My

MoTpebnaeman moLHOCTb, anekTpomarHuTel DC ¢ HOMUHaNbHbIM

HanpameHnem u 20 C (68 F).

KaTyLuKn ¢ BLICOKOI# MOLUHOCTbH: -
12B, Tun mopnenn “G” 30Barr - 30Barr -
248, tan mopenn “H” 30Barr - 30Barr

KaTywKkm ¢ HU3Koii MOLLHOCTbH:
12B, Tun mopenn “GL” KaTywiku ¢ HU3KO# MOLHOCTbIO C 18Batt
24B, Tun mopenu “HL” knanavamn DG4V-3S He ncnonbaytotca 18Bart

© B npumeHeHunAx, rie KnanaHbl HaX0AATCA NOJ AaBNeHNeM (KaK BO BKIHOYEHHOM, TaK 1 BLIKNIOYEHHOM COCTOAHMM) npi nasnexusax 6onee 210 6ap (3050 ncu)
6e3 yacToro nepexntoyeHIA, PeKOMEHAYETCA NCMoNb30BaTh BLICOKONPOU3BOAUTENbHYO Mogens DGAV-3.
m 1-ad NONOBMHA UNKNA; CEPAEYHNK NOJTHOCTbH BTAHYT.



Paboune napameTpsi

Ncnonxexue ¢ naTynKom
NoJIO¥EeHNAa, TOJIbKO AnAa
YNy4lleHHbIX KJjlanaHoB
DG4V-3

Twnbl pacnosomeHna KaTyLw-

c € MpoayKT cnpoekTupo-
BaH 11 NPOTECTUPOBAH Mo
ocobbiM eBponeiickum cTaHfap-
Tam onucaHbix B EBponeiickom
pernameHTe 3/MarHuTHoOI CoB-

ku/npysunsr: 0A (L), 2A(L), MecTumocTu.

22A(L) [Iupextusa (EMC) 89/336/EEC,
e c nonpaska 91/263/EEC,

Mogens DC tuna “S6” (cmort- 92/31/EEC n 93/68JEEC,

pu cTp. 14 “Pa3mepel ycTa- craTh

HOBKIN"

[lnA nonyyeHnA MHCTPYKUWii No
yCTaHOBKe KnanaHoB 1 obecneye-
HUA WX BLICOKOTO YPOBHA 3aLLNTI
obpaTtuTech K pyKoBoACTBY Nno
yCTaHoBKe: INeKTPOHHaA npo-
nykuua Eaton's Vickers®, 6po-
wiopa 2468. MNpaKTuKa aneKkTpo-
NPOBOAIKM OTHOCALLAACA K 3TOiA
[lnpekTuBe nokasaHa cornacHo
3/MarHnTHoii coBMECTUMOCTH.

BxopHoii curuan:
HanpseHune nutaHua
Cwna ToKa, MUKPOKAHTAKT OTKPbIT
Cuna ToKa, MUKPOKOHTAKT 3aMKHYT
BbixoaHoii curnan:
HanpsaeHue
MakcumanbHblii npofonKUTENbHbIi TOK
MakcumanbHoe conpoTuBneHue
MaKcumanbHaA 4acToTa BKIHUEHNA
MopcoennHenne KOHHEKTOpa:
KonTakT 1 (Bbixop 1)
HoHTakT 2
HonTakt 3
KonTakT 4 (Bbixon 2)
TouKa nepekntoyenna
KoHHeKTOp
Sawwra

10 - 35B DC ¢ yyetom ¢ yyetom Konebanua +- 4B
b mA
255 mA

1B Hume BX0QHOT0 NPy MaKcUManbHoii Harpy3ke
250 mA

136 Q npu MaKkcuMansHOM HanpAMeHn Ha BXxoje
10Ty

HopmanbHo OTKPBIT (T.e. HET COEANHEHIA C KOHTaKTOM 3)
Mutanue +3[1C

ov

HopmanbHo 3aKpbIT (T.e. HET COBJMHEHNA C KOHTAKTOM 3)
Mpn TeKyLLeii No31MLMM 3010THUKA € NPYIKUHHLIM BO3BPaTOM ©
Twna Pg7 (npepycTaHoBNEHHLIM Ha KnanaHe)

3awumTa 0T NeperpysKi 1 KOPOTKOT0 3aMbIKaHINA, CaMOYCTaHOBKa.
IEC 144 knacc 3awmtbl no IP65 ¢ KOPpeKTHO YCTaHOBNEHHBIM KOHHEKTOPOM.

© 3aBojICKMe HaCTpOVIKI/I rapaHTnpyr pa60Ty ANA NbbIX KOMOMHALMIA KNanaHOB HE3aBUCUMO OT N3MEHEHUA Temneparypol (cm. OorpaHnyeHna TEMI'IepaTypr)

dneKkTponoaKnoyeHne "
JnekTpo N~— — — — — — — —n
ukap N v Bunmanne

u

Bce 3/noakntoyeHna AommHbI ObITH
o6ecToyeHbl Npu noacoeanHeHnn/
0TCOEAMHEHNI Pa3bemoB

JImaruut

_L_ 3almTHoe 3a3emeHIe KNeHTa

Buumanue: InektpomarqutHaa coemectumocts (EMC)

TOYKaM 3a3eMJIeHnA.

Heobxonumo ybeantbeaA, 4To KNanaH NOAKMIOYEH N0 CXEMe COrNacHo, Kak NokasaHo Bbille. [InA aqeKTUBHOI 3aLLUTLI ANEKTPOLLKa-
tha nonb3oBaTenda, NNMTa KNanaHa N MOHTaHaA NOBEPXHOCTb, KaK 1 3KpaHbl Kabeneii TpebyeTcA NofkMOYMTL K A EKTUBHLIM

Bo Bcex CNy4YanAx KaK KnanaH TaK 1 Kabenu Heobxoaumo pacnonaratb BAan 0T UICTOYHWKOB CUIIbHLIX 3JIEKTPOMAr HATHbIX nonei, Ta-
KX KaK BbICOKOBOJIbTHbIE NMPOBOAA, pPene N paanonepeaaTynkn nTa. ﬂpyrme ycnosua TpeﬁymT 06A3aTeNbHOr0 JKPAaHUPOBaHNA.

MwukpokouTakTel Tuna “S3", “S4" n “S5"

HanpameHue

250B makcumym 50/60 Iy

MakcumanbHaa cuna Toka

bA




Paboune xapaKkTepncTnkm

Mopenn DG4V-3S (cTanpapTHaa Nnpon3BoanTeNbHOCTD)

Ipachmk 1

JImMarnHuTHbIe KnanaHsl ¢ nepe-
meHHbIM TokoMm AC ¢ aByxyac-
TOTHLIMU KaTyLUKamu, pabo-
Tarowwmmn npn 50y

ncn  6ap
5000 350 \\ \

L\ 1\

] 3|1

300

4000 3\ 6\\ A
250

1 5
7\
o 30001 5pp \ \\
2 | 150 \
= 2000 \ N
1100 5
1000+
| 50 Ny
0% 010 20 30 40w
02 4 6 8 10r/mm
Pacxop munkoctn
I'pachuk 3
3IMaFHVITHI:Ie KnanaHbl C NOCTOAHHLIM TOKOM DC
ncn  6ap
5000 350 \
1
300
4000 \ 5
250 \\ 3
\ \ ~
& 9000 190 \ 85
100
7
1000 6
\\
0

0
0 10 20 30 40n/mu

02 4 6 8 10/
Pacxon mugkocTu

N3mepeHo npu Tectnposa-
HIW Ha MUHEpanbHOM Mac-
ne ¢ BA3KocTbio 36¢CT
(168,6 SUS) n ynenbHoii

nnotHocTyn B 0,87.

Ipachuk 2

3/marHuTHble knananel AC ¢ nepe-

MEHHbIM TOKOM

- IByX4acTOTHBIMI KaTyLIKamM,
pabotatommu npu 60y

nen bap

MakcumanbHbiil pacxop
MNAKOCTY

Paboyan xapaKTepucTiKa, ocHo-
BaHHaA Ha MaKCUMaNMbHOI Bbl-
LenAemMoii MOLLHOCTYN nporpe-
TbiX 3/MarHuToB 1 paboyem Han-
parennn 90% oT HoMUHanb-
HOr 0.

Cm. npumMeyaHue BHU3Y cnepy-
HOLLIeIi CTpaHULILI PU UCTONb30-
BaHWUN KaTyLLEK C HU3KOIi MoLL-
HOCTbIO (TONbKO ANA Mojeneit
DG4V-3)

- OiHOYACTOTHBIMI KaTyLLKaMM.
patooTatowmmu npu 50y

5000 350 \

300
4000

|\

250
3000 9gp

Jlasnexne

2000 150

100

1000

50

N

I~

U

10 20 30

40 n/muH

02 4 6 8

Kop 3onoTtHnKal
NPYHUHbI
0A(L)

0B(L) w OC, OF
2A(L)

2B(L)n 2C, 2F
2N

6B(L) u 6C, 6F
7B(L)u 7C, 7F
8B(L)n 8C
22A(L)

22B(L) n 22C
24A(L)

33BI(L) n 33C
34B(L) w 34C
52BL, 52C,
56BL u 56C
66BI(L) n 66C
521Bun 561B

Pacxon mupKocT

Ipacmk 1
KpuBas

WO PO NOOOO =N Ol - =

[=p]

10 r/MuH

Ipachmk 2 I'pachuk 3
KpuBaa KpuBaa
1 3

LWoO OO PO NN =N O —
Ol o101 O OCITOONOONO —m W Ww—

[=p]
ol

® (O6patutech B ochuc Muapofpum B cnyyae, ecnu obLwii pacxop pa-
boveil munKkocTn GyneT cooTBeTCTBOBATL OAHOI 13 KPUBOIi 1 3anep-
TbiM 06bemom wuaKocTy 6onee 2000 cm® (122 proiim?)



Paboune xapaKkTepncTnkm

Mopenn DG4V-3 (bicokad npon3BoanTeNbHOCT)

Ipachuk 4
Knanaubl Ha nepemeHHblii Tok AC:

ncn  bap
5000

— OpHoYacTOTHBIMM KaTyLLKaMu
— [IByX4acToTHbIMU KaTyLIKaMiA,
pabotatowmmn npu 50 My

350 \ \
300

4000 \
| 250

wW
o
o
=

200

[lasnexne

1
~

150

N
o
o
=
[ee)

100

5>~

1000+
50

7n9

10

20 30 40

50 60 n/muH

3 6

o

9

12 15 rlvum

Pacxon mugKocT

I'pachuk 6
Knananbl Ha nocTosAHHbIA Tok DC

ncu  6ap

5000 350 ‘

1300

o\
\

40007 \

| 250

wW
o
o
=

200

Jlasnexne

150

2000+

100

1000+
50

23
46

0 10 20 30

40 50 60 70 80 n/Muu

0 3 6

9

12

T
15 18 21 r/mun

Pacxon mupKocTu

HekoTopbie orpaHunyeHna no
pacxofy NpUMEHNTENbHO K
noKa3aHHbIM rpachukam:

1. Bce pacnpenenutenu kpome
TeX, YT0 ¢ 307I0THUKaMK Tna 22
1 52 MELMX 0JHOBPEMEHHO
paBHblii pacxon u3 P8 A unn B n
u3 A unu B B T ¢ ycTaHOBNEHHBIM
S3, S4, S5 (MuKpoKoHTaKTOM)
Ha mMogenu.

2. Pacnpenenutenunu ¢ 3010THY-
Kamu Tuna 22 nMeroLLmMx pacxon
noctynatowwii uz P s A unu B, 8

10

B TO BPEMA KaK 0CTasbHbIE NOPTI
3anepTbl. Jlunna T coegnHena co
C/NBOM MOCTOAHHO.

3. Pacnpenenuteni ¢ 30n0THU-
Kamu Tuna 52 nMeroLLmMx ofnH
paboyuii nopt (A/B cooTBETCBEH-
HO), NOAKMHOYEHHBII K NOPLUHEBOI
MOSIOCTI IBYXCTOPOHHEr 0 LIATINHA-
pa ¢ oTHoweHuem 2:1 u gpyroii
MOpT K LUTOKOBOIA NonocTu.

4. O6patutecs B [mapoapum ana
nony4YeHnA Hghopmauwmi no Tpe-
OyembIM NpUMEHEHNAM:

I'pachuk 5
3/MarHuTHbIe KnanaHbl C ABY4aCTOTHBIMU
KaTywkamu, pabotaromnu npu 60 'y

ncu  bap
5000 350
T 300 ( ( \ 1
4000 \ \ % )
- | 250 \5
E 4 9
2 30001 200 8
= 1, \ \3\
2000+ o0 }\ 6 48
1 100 5
1000+ T
50
0% 070 20 30 40 50 60 nlMuH
0 3 6 9 12 15 r/MuH
Kon 3onotunkal Tpachuk 4 Ipachuk 5 I'pachuk 6
NpyHNHbI KpunBaa KpuBaa KpmnBaa
0A(L) 2 2 3
0B(L) n OC, OF 1 1 2
2A(L) 2 2 3
2B(L) n 2C, 2F 1 1 1
2N 1 1 2
6B(L) n 6C, 6F 6 5 6
7B(L)n 7C, 7F 1 1 2
8B(L) n 8C He 4o He
22A(L) 8 7 8
22B(L) n 22C 7 6 7
24A(L) 9 8 5
33B(L) n 33C 4 3 4
34B(L) n 34C 4 3 6
52BL, 52C, 6 5 6
56BL n 56C 6 5 6
66B(L) n 66C 3 9 6
521Bn 561B 6 5 6

© (Obpatutech B ochuc M'maponpum B cnyyae, ecnu obuwmii pacxon pa-
boyeii muaKocTy ByeT COOTBETCTBOBATL OJHOI M3 KPUBOIA 1 3anep-
TbiM 06bemom wupkocTi 6onee 2000 cm?® (122 proiim®)

(a) OpHocTOpOHHAA Nofava, T.e 0T
PKA,oTPKB,oTAKTumm
oTBkT.

(b) 3HaunTenbHoE pasnuyue B no-
naBaemblx pacxofax u3 P s A
i Buns AunuBe T, Han-
pumep Koraa A n B nogkntove-
Hbl K WANUHADY UMEtoLLieMy
bonblLyto pasHuL B nnoLLa
AAX pabounx nonocTeil.

lpwn ncnonb3oBaHUN KaTyLLeK ¢
HN3KOI MOLLHOCTbHO (¢ 0603HaYe-
Huem *L) maKkcumanbHslii pacxof
IKUAKOCTN CHUKABTCA OT 3HAYEHMNiA,
YKa3aHHbIX Ha 3TOii cTpaHuLe
(rpachurn 4,5 n 6) Ha:

70% - anA katywek DC
50% - pna katywek AC

B 3aBUCUMOCTY OT 30/10THUKA.
O6paTuTech B TeXHUYECKNii 0TAEN
[mppoapum AnA HecTaHLapTHOr O
NPUMEHEHNA TaKNX KaTyLLeK.

KaTywkn ¢ HU3Koii MOLIHOCTbIO
(tonbko ana DG4V-3)



Paboune xapaKkTepncTnKkm

I'pachnkn nepenapa paenesna

ncn  bap 12 11 1098 7654 3 ncu  Gap
160 J 12 , / / // ) 2000+ 140
140 4 10 / 1600 120 ”
£ 1204 £ 4100
2 100- / 2 12004 g
= go| 6 v =
g s, // = 804 60 7
= 409 / = 0] 13
20 - = 1 20
0. — 0 |
0 10 20 30 40 50 60 70 80n/muu 0 10 20 30 n/mun
ll] é é b SIJ 1|2 1l5 1|8 2|1 r/MuH lI'J 2I b lll I6 I8rlM|/|H
, DGA4V-3S aCXOJIl HNAKOCTN acxoj HnpKoctun
; ' peav3 : : DG4V-3S & DG4V-3 :
¥ [Ina 3on0THMKa 6 :He pekomeHayeTcA npu pacxone wuakoctin bonee 60 n/muH (15.8 r/mun).
Mepenap pnasneHna npn BKIKYEHNN KPOME CNy4aes, KOraa yKa3aHo NHoe
Kon Bxopaume PeA PeB AsT BeT PsT BsA MpubnuautenbHelii nepenag AaBneHnA
30/I0THNKA[KATYWIKN  NO3NLMN nnn npu ApYrux BA3KOCTAX:
30J10THINKA AsB
0AIL) 06e noauwm 5 5 2 2 - - Brakoctb cCT (SUS)
OB(L) u OC, OF 06ecToyeHa - - - - - 14 20 43 54 65 76 85
Mogknioyena 4 4 2 2 - - (17.5)(97.8) (200) (251) (302) (352) (399)
ZA(L) O6e no3nuun 6 6 h 5 - - %, ﬂOﬁaBJ‘IHETCH K nepenagy
2B(L)  2C, 2F Monknioyena 5 5 2 2 - - 81 88 104 111116 120 124
2N 06e noanuum 6 6 3 3 - -
BB(L) u 6C, 6F O6ecToyena - - 3A 3A - - ameHeHue ynensHoil INOTHOCTY
Mopkntoyena 6 6 1 1 - - npuBefeT K NponopuuoHansHomy
7B(L)n 7C, 7F 0O6ecTouena 6A 6A - - - 7m W3MEHEHIN0 B Nepenajax AasneHns.
lMonkntoyeHa 4 4 3 3 - - y
8B(L) u 8C lio6an nosuuwA 9 9 5 5 3 - AGMEHYD FITIOTHOGTD IURHOCTA
22A(L), 22B(L) u 22C Nio6an noanuna 6 6 - - - - MOHHO NONYHATL Y NPOUSBOANTENA.
24A(L) O6ecToyena 6 6 2 ) _ _ OrHeynopHble HUAKOCTYM 00bIYHO
33B(L) n 33C 0becToyeHa - - 154 15 A - - NMetoT Bonee BbICOKYH YAENbHYH
MopnkntoyeHa 5 5 2 2 - - NNOTHOCTb, YeM Macno.
34B(L) n 34C 0becTtoyeHa - - 14 A 14 A - -
lMonkntoyeHa b b 2 2 - -
52BL n 52C lMonkntoyeHa 6A 6A 2 - - MNm
56BL 06e noanuum 6A 6A (AN 10 A - M0 m
56C 0becTtoyeHa - - 114 10 A - 10 m
lMonkntoyeHa 6A 6A 2 - - M0 m
66B(L) n 66C 0becTtoyeHa - - 12 12 - 13
lMonkntoyeHa 6 6 2 2 - -
521B Jlrob6ana nosnuma 6A 6A - - - MNm
561B 06ecToyYeHbl - - 104A MA - 10
lMonkntoyeHsbl 6 6 A - - - MNm

e “B" zanepr A "A” 3anept m “P” 3anept



[[abapuTHbIE N NPUCOEANHUTESNbHbIE
pasmepbl

Mopenn ¢ konHekTopamu no IS0 4400 (DIN 43650) MokasaHo B @ El
3-x npoekumAx

C nByxcTopoHHum 3[mariutom A  C ogHocTopoHHuM almariutom A DG4V-3(S)-*AL(-**) m

DG4V-3(S)-*C-**-(V)M- U-**-60 DGAV-3(S)-*A(-**) m DG4V-3(S)-*BL(-**) m  NEBOCTOPOHHee

DGAV-3(S)-*N-**-(V)M- U-**.60 DGAV-3(S)}-*B(-**) m ot .o DGAV-3(S)-8B(-**) _

DG4V-3(S)-*FL(-**) m AnbTepHaTBHaA NO3NLWMA MecTa
YCTaHOBKM KOHHEKTOPA MOMET
ObITb JOCTUrHYTa NyTem ocnab-
JIEHUA KPbILLKIA, Pa3BOPOTa Ka-
TYLIKN 1 0BPaTHOr0 3aTArUBaHNA.

Tun katywku: U (nokasaua),

53’,00\n\}\

(211) JJ[

oo
08491 4500 |

(1.88)

DGA4V-3(S)-8BL(-**)
DG3V-3(S)-*F m
74,00
D (2.01)
T
£100.0 - ) KU, SP1 u SP2 (cm. Kon)
(4.0)’ I_r';
87,0 ' oo | '
(3.42) | 1 é
| |
_ S I | IR | |
[
25,00 C, mmHa ‘ L 21,751 1
0.98) " katywkn | (0.86)
B (opHocTopoHHWiA)
A (nByxcTopoHHuUiA)
Mopt A —
Mopt T —

m He npumenseTca k “8” Tuny 3onoTHuKa.
A Nudropmaunto 06 a/marxutax cm. cTp. 25.
$ Momet BapbUpoBaTLCA B 3aBUCUMOCTY OT BUAA KOHHEKTOPA

Paamepbl B MM (gtoiimax).

Tun mopgenn AC nnun DC A B C D

Bce DC = 220 (8.66) 156 (6.14) 61 (2.5) 73(2.87)
DG4V-3 AC ~ 200(7.87) 146 (5.75) 51(2.1) 63(2.48)
DG4V-3S AC ~ 200(7.87) 146 (5.75) 45(1.7) 63(2.48)

BopocToiikoe pyuHoe nybnuposanune slmaruuta
DGAV-3(S)-****(L)-H-(V)M-* *-**.60

MpumeHeHne

Ncnonbayetca Tam rjie HeOX0AUMO 3afeiicTBOBATL 3/MarHUT BPYUHYHO
(cTaHpapTHoe nybnuposaHne, Tpebyet HebONbLLOro MHCTPYMeHTa AnA
HawaTmA)

15 06wan AnuHa Knanaxa co cTaH-
(0.6)

{

LapTHBIM pyYHbIM Ay6nupoBanuem
PyuHoe pybnupoeanue .
cpabatbiBaeT npu Bo3-
LeiicTBIN MHCTPYMEHTa
LuameTpom npubnuau-
TensHo 20 (0,75).
Paagenutens npepot-
Bpawaet cpaba- 1
ThiBaHue 0T Gonee —
KPYMHbIX Npesme-
TOB.

Pazpenutens

Mpumeyanne:
Onuwa “H” He MomeT ObITb NONyYeHa OT APYruX Mofieneii, yKasbiBaeTcA B
Koge.

Pyunoe nybnuposanune 3lmaruuta ¢ hukcauneii

DG4V-3-****(L)-Y-(V)M-**-**.60
DG4V-3S-****(L)-Y-(V)M-**-**.60, Tonbko ana DC a/maruutos

Mpumenexne

MexaHu3m pblyar/3aLLenka u3 HepiaBeroLLeid CTanu 1 BOAOCTOKoE
YNNOTHEHNE WAeanbHO NOAXOANT ANA MOOMNbHOMO NPUMEHEHUA T e
TpebyeTcA KpaTKOBPEMEHHOE HaaTyie NPl OTKIKYEHN NUTaHWA.

. 40
Pbivar 3aLenkuyT (1.6)
Poiyar B ceobogHOM
NONOHEHAN \

[AnA BKnoYeHNA KNa =

naHa HaMMmuUTe Ha pbl 65
4ar, OH nogHnmeTcA (2 5)

06wian AnvHa Knanaxa co cTaH-
[LapTHBIM PyYHbIM Ay6nupoBaHuem

MopHumnTe 3alwenky, .
yTo6bl 0cBO6OANTL

1 3aLLenka sadukcn-
pyert ero B paboyem
MIONIOHEHN

K
_ |

1. MpoTuBONONOHHBIA 3[MarHUT (Ha MOAENAX C ABOIHLIM 3NIEKTPOMArHi-
Tom “C” 1 “N”) He ponHbI ObITb BKNHOYEHbI NOKA KNanaH 3athuKcnpoBaHx
¢ nomouw6ro gybnuposaHua; ajmarHutsl nepemenHoro Toka AC mome-
TanbHo BbIFOPaoT.

2. Onuma “Y” npeobpasyetca ua onuun “H” pyyHoro pybnuposanmna

(Ho be3 paapenutens), Ho He npeobpasyeTcA U3 Apyrux Moaeneii.



[[abapuTHble 1 NPUCOEANHNTENbHbIE
pasmepsi

Mopenu ¢ Tunom Katywkn “ F ” (cBobopiHbie BbIBO/bI) U KabenbHoii KopobKoii.

C nByxcTopoHHum 3/marintom A  C ogHOCTOpOHHUM 3/marHutom A

DGAV-3(S)-*C-**-(V)M- F-**.60  DGAV-3(S)-"A(-*¥) e DGAV-3(S)-"AL(-**) ©
DGAV-3(S)-*N-**-(VIM- F-**.60 DGAV-3(S)-"B(*") o Fok...., DBAV-3(S)-"BL(-) ©
DGA4V-3(S)-8BL(-**) DG4V-3(S)-8B(-**) _
DG3V-3(S)-*F e DGA4V-3(S)-*FL(-**) ®
A (nByxcTOpOHHMIA)
B (onHocTOpOHHNI) PeanGosoe coeuHeHne
*J n W kabenbHaa Kopobka ~ "W”-NTR
“J"-M20%1.5-8H
3asemnenve ¢ — —1
camopesaom 4,0 {—{-—1-——— a1.00
waverp 0.16) LY | | (] (3.57)
il o
| .
e
25,00 .
(0.98) i (AL iﬁ L
1 1
(2[]18765) . Coanmwa__ 2;7 31,0
- KaTyLLUKI = (1.85) [ (0.12)
74,00
D (2.91)

@t Mopt P
MopT A\ W,
'%9; '@93—- Mopt B

Mopt T (D
FY 4

* 89 (3,5) una FPB - kabenbHble kopobku J u W
104 (4,0) - Bce BcTpoEHHbIE KabenbHble KOpobKu

Paamepel 8 MM (am).

Tun mopenn  AC nnu DC A B C D

Bce Tunel DC = 220 (8.66) 156(6.14) 61(2.5) 73(2.87)
DG4V-3 AC ~ 200(7.87) 146 (5.75) 51(2.1) 63(2.48)
DG4V-3S AC ~ 200(7.87) 146 (5.75) 45(1.7) 63(2.48)

© He ncnonb3yetca anA 3onotHuka “8” A Ukdopmaumio 06 anektpomarHutax cm. ctp. 24

Kombl “FJ” n “FW”:  Tlo nBa BblBoAa Ha Kamablii 3/maruut, npubnuantensio 150,00 (6.00) 8 anuny.
Knemmbl M3 (#6) KomnneKTytoTcA ANA COEAUHEHNIA KNneHTa.

JIeBOCTOpOHHEE
ncnosiHeHne

[To nBa BbIBOfA
Ha Kamablii
coneHons

¢ KnemMmamu
M3 ana /

noaKnoYeHna

24,00
(0.94)

Koabl “FTJ” u “FTW": KnanaHbl, noctasnsemble ¢ KOHTaKTaMu, COEAUHEHHbIMI B KTeMMEHOM BbiX0Je NoAX0AAT AnA

knemm M3 (#6) nnAa coepuHeHwii KnueHTa.

| W

48,00 _|
(1.88)




[[abapuTHble 1 NPUCOEANHNTENbHBIE
pasmepbl

DG4V-3-*A(L)-(V)M-S6-U-**-60

Mopenn ¢ ogHUm 3[mMarHuTOM,

C naTynkom nepekntovenna LVDT
CpabaTbIBaIOLLMM NPY CMELLEHIN Pacnonomenue 3/mariuTa
30/710THUKA M3 KpaiiHero nonoe- 8 mogenax RH A

HuA. Konnektop no 1SO 4400 ana i
(DIN 43650) anekTpomarnuTa;
Pg7 coenuHeHne anA naTunka
nepeKsYeHuA.

A B wmopenax (DG4V-3-*AL )
LH (nesoctoponHee) a/marHut n
[aTyNK PAcnonoraiTeA Ha

[InA cbéma KaTywwKu:
64 (2,51) katywka DC

e

— g —

2482(9,8) ¢ a/maruutom DC

Homep KoHTakTa 1,

Homep kontakta 3,0V u "
HOPMarbHO OTKPBIT

Homep KonTakta 4,
NUTaHKe + MHANKaLWA

Homep KoHTakTa 4,

“HopmanbHo 3aKpbIT”
Pacnonomenune nepeknto-

4atena 8 Monenax RH A «— Honnextop (Homep 458939)
\ NOCTaBNAGTCA C KNanaHom
YnnotHexne manmeTa PG7:

anametpa 6,0 (0.24).

138,2 (5,44) ———

MPOTVBOMONOMHBIX MECTaX 54 (2,12) katywra AC

Paamepel B MM({toiimax).

2382 (8.4) ¢ a/maruutom AC

Buumanue

Mpu yctaHoske: Cm. cTp. 8 - AnekTpo-
MarHuTHasa cosmectumoctb (EMC)

DGA4V-3-*A(L)-Z)-(V)M-S3-FPABW-*2-60
DGA4V-3-*A(L)-Z)-(V)M-S4-FPABW-*2-60
DGAV-3-*A(L)-(2)-(V)M-S5-F-*2-60

Mopenu ¢ ogHum 3fmarnutom n  Habenbhaa kopobka c
C MEeXaHMYecKUm TUNOM JaTynka C BbIBOJAMU Unu npe-
MONIOMEHNA 30M10THIKA. KonTaktamu no NFPA ©
T3.5.29-1980
HopmanbHo 3aKpbITblii BbIBOA (CUrHan /
nepemeLleHuda) useT Kembpuka- benblit /
06wme KoHTaKTbI (CrHan nepemMeLLenusa)
LIBET KeMOpKKa - YepHblii
HopmanbHo oTKpbITbIA BLIBOA (cUrHan
nepemeLleHna) uBeT Kembpuka - HeT

A B wmopenax (DG4V-3-*AL ) LH a/maruut n patyus
pacnonaratoTcA B IPOTUBONOMOHHbIX MECTax

B mogenAx RH A 100394 54 (2,12)
200(7,87) ¢ a/maruutom AC INA CHATUA
210 (8,27) c s/marnutom DC JlaTynKa

Pacnonoxenne 3/maruuta

Cw. cTpto 16 anA nHchopmauwn o npe-
BbIBEJEHOM D-Til KOHTAKTHOM pa3beme:
“S3” HopMmanbHO OTKPBITBIN 1

“S4" HopmarnbHO 3aKpbITblii

o

Is
al

s i

Pacnonoenune gatunka n
/ Kopnyca B mogenax RHA

Tabnuua ana Boibopa
ApoccenbHbIX JNCKOB

[poccenbHble ANCKN NOPTOB
[lpoccenbHble AMCKN yCTaHaBMu-

saembie B noprax P, T, AIB npu- ~ 10A  [namerp Homep

oTBEpCcTNA 3aKa3a
MEHAIOTCA JUIA OrPaHUdeHA pac-  <qg — 694353
xoaa unun nemnthmposauma. ﬂpoc- *03 0,30(0.012) 694341
CenbHble ICKN HE PEKOMEHAYET-  *0g (.60 (0.024) 694342
cA ucnonb3oBaTth Npu fasneHnn B *08 0,80 (0.030) 694343
cucteme 6onee 210 6ap (3000 *10  1,00(0.040) 694344
ncu). *13  1,30(0.050) 694345
YacTele Kokl Mopenei: 15 1,50(0.060) 694346
*23  2,30(0.090) 694348

(mmametp oteepcTuA 0,8 mm B P)
DG4V-3(S)-**-M-**-**.60-P10-

A10 (nmametp oteepcTua 1,0 mm
8 noptax P u A)

* =P, T, Awwm B noprsl
® hh 3aKa3 AnCKoB 0TAENbHO OT
25 wryk

14

Pesbba M5*0,8-6H .
[NA N3BNIEYEHNA 3arTYLLKN

MakcumanbHblil anamertp nopTa
B MOHTaHHOi nnuTe/ broke:

IIna ctanu u yyryna: 7.0 mm (0.25)
[Ina ceporo yyryHa: 6,5 mm (0,25)



JNeKTpMYecKne pa3bembl

N KOHHEKTOPbI

B mopenax (DG4V-3-*AL )
LH (neBocTopoHHee) 3/marHut n
[aTYUK pacnonorarTcA Ha
NPOTMBOMONOKHBIX MecTax

KnemmHblIii BbIX0O/1 11 CBETOLMO/bI
[ina pacnpenenuteneii ¢ “F” Tunom Katywku.

KnemmHblil BbiXOA =

(Homep yacTK
890345) scras-
NAETCA B KOPNYC

L=y

4;]_;

napky

1 thukenpyertca

bontel M3x0,5-6H
(Homep yacTu 186006)
N0 [1Ba C KaH0ii CTOPOHbI —

+ f
6@ AnTn-noopoTHan Tabnnyka

28,50 30,00

(1.12) @] - (1.18)

* [logKntoyeHune K 3/maruut
B (nnu A, B 3aBucumocTin
0T TMNa Mopenu)

1. [Ina katywek DC KoHTaKThI

WHAUKALWN 1ONHHBI ObITb coeam-

HEHbl C KNeMEeHHbIM BbIX0J10M,
0TMEYEHHbIM 3HaKOM +. I'Ipm
ncnosb3oBaHn BXOAALLNX KOH-

4 xnemubix 6onta M3 x 0,5-6H
(Homep vacti 02-113355)

KnemHaa kopobka n Tabnuyka
¢ Kofom Mogenu kpenatca 4-ma
bonTamu yepes pesnHoBYH NPOK-

=

B

T

® [logkntoueHne K 3/maruuty A

(unn B, B 3aBucumocTi 0T TUNA Mojenu)

Pe3uHosas npoknanka
2 NMH3bI B KPbILLIKE

TaKTOB C TPEMA NpoBoAAMM K
Knanasy ¢ iByMA a/MarHUTamm
(T.e. 0bwwme HeliTpanbHbie) BHYT-
PEHHAA Napa Knemm AoNTHHa

ObITb CORAMHEHA MEAY coboiA.

U~ rapaHTUpyeT NPaBuibHyH
OPUEHTALMI0 KPLILLKIA OTHO-
CUTENbHO KabenbHoii Kopob-
K.

2. [ina paboTbl CBETOBOIA MHAMKA-
LK BKNHOYEHO0 3/MarHuTa ybe-
LUTECh, YTO KOHTAKTLI NOACOE-

JNHEHbI NPaBUNBHO: BbIXO/IbI CBE-
TOBOI MHANKALMIA COOOLLEHHbIE C

<3

i3

CeeToBOil MHAMKATOP KpenuTcA
napoii 6ontos M3; momeT 6biTh
YCTaHOB/EH B KNEMMHOM BbIXOJE.

ih

Kamablii C BHELUHEI napoii Bbl-
BO/IOB 3NIEKTPOMArHUTOB COr-
NacHo ¢ NPOTUBONONOMKHOIA CTO-
POHbI e 0603HaYeHo +

MpenycTaHoBneHHblii pa3bem

DGA4V-3(S)---FPA--60
DGA4V-3(S)---FPBW---60

[lByxceKumonHblii “MpenycTaHos-
neHHblil pazbem” Eaton npenots-

palliaeT NoBpeIeHNe ANeKTpu-
YECKX BXOJI0B NP 0TCOEANHE-
HUM Knanaua.

PA ncnonHenmne

YacTb BUNKI 3aKpenneHa Ha Kop-
nyce KnanaHa. OTBeTHblii pa3b-
eM HaxoUTCA BHYTPYU pasbem-
HOIi KOpO6KM ¢ BHYTPEHHUMI
KnemMmamin 1 KOHTaKTOB
maluuHbl. Korpa ocnabnen, BuHT
C HaKaTaHHOIi ronoBKoii N03B0-

NAET BbITALLWTbL Pa3beMHYI0 KO-
pobKy 13 KnanaHa npu OTKNHOYe-
Huu. bonee pnnHHaA onopa obec-
neynBaeT 3a3eMIEHIE Ha BCEM
npoTAmxeHun paboTel pacnpepenu-
tend. licnonnenne PBW Brntovaer
B ce0A KaK BUNKY, TaK 1 pa3bembl

PBW ncnonuenne

B pa3bemMHoii Kopobke anA
aBTOHOMHOr0 pasbemHoro 6no-
Ka. [lononHutenbHele 3/MarHuT-
Hble CBETOMHANKATOPbI 3aKpen-
NeHbl Ha pasbeme. 3/MarHuTbl
“A” nlunn “B” 0603HayeHbl B
pa3bemHoii Kopobke.

16,25 IpoMeNyTOK A7A CHATH — MecTo AnA noAKNOYEHNA KNEHTa K 3[MarHuTy co
(0.64) ~ 20,25 (0.79 Pesbba H(?HHEKTDpa - Tuna poseTia ] CTOPOHbI nopTa A Kpail Kopnyca K 0TBETHOMY pasbemy
e & -0 M4-6H L 480 MecTo AnA nofKNKYeHNA KNueHTa
"ﬂ " (1.89) K 3/MarHuTy co cTopoHsl nopta B
F ) z = 89,0 /—H ail Kopnyca K 0TBETHOMY pasbemy
%l DT o 24 00— . 23,1(0.91) (350 3a3emneHue B KeMMHoii
L 3250 - 15,5(0.61) (0.:95) = = = KopoGke
(1.28) A | e — s
1 AfA TP T g LGS
- o s 1588 = =" MPEAYNPEKIEHUE
(2.80 ! ﬁm 2.72) “3neKTponUTaHNe AOMKHO
47,5 CCbIKa. BbITb OTKNKOYEHO Nepes CHATUEM
C((;Il;lﬁ)ﬂa \ EJJ | | UNM NepeMeLLeHreM pasbema.”
| | ' | |
Mopr A’l l\l'lopTB I'IopTA/I N Mopt B

Paamepbl B MM (atoiim).

A Pa3wmepbl pacnpepenutensHoii kopobku anA koHHexkTopos Tuna PA/PBW pasnuyatotea ¢
pasamepami pacnpeaenuTenbHoii kopoOKku Ha mogenax ¢ Tunom Katywkn “F”.



JNeKTpuyecKmne pas
N KOHHEKTOPbI

NFPA KonnexTop T3.5.29-19801

DG4V-3(S)-FPA3W(L)-**-60
DG4V-3(S)-FPASW(L)-**-60
DG4V-3-S3-FPASW(L)-**-60
DG4V-3-S4-FPASW(L)-**-60

Pasbem - cTaHgapTHblii 5-Tun unn
3-X NONKCHOIA KOHHEKTOP C YKO-
POYEHHBIMW NPOBOAAMU U1 Y ANN-
HEHHbIMI KnemMMamu.

b-Tn nontocHoii pasbem nmeet
4 nposopa anunHoii 101,6 (4.0)
1 OAMH AnuHHoii 177,8 (7.0).

beMbl

TpexnontocHoi pasbem umveet
2 nposopa anmHoii 101,6 (4.0)

u 1 pnunoii 177,8 (7.0). Bee npo-
BOJa MEHT N30/INPOBAHHBIE KOH-

TaKTbl C NPOYLUWHOIA He NpeaHas-
HayeHHble 118 naiiku. 3eneHsbli

NpoBoA ncnojib3yeTcA anA 3a3em-

nenua (suHT Ne8). Knananel noc-

TaBNAKTCA C npoBofamMn (KoHTaK-

Tamu)

HETaﬂIII NOJKMIOYEHNA 1 0603HaYeHUA TUNOB 1 KO10B MOfieneii

— Peabba 0.875-16UN-2A

Mpenynpexnexne
“3IneKTponuTaHue 10MKHO

ObITb OTKIHOYEHO NEpesi CHATUEM
WN NepemeLLieHnem
aMNeKTPUYECKOro pasbema.”

—_

16,00
~ "(0.62)
| = | [

Ly =

3-X KOHTaKTHblii pasbem
Ncnonb3osath B pacnpefenutene
C OZHUM 3[/MarHuToMm.

OcHoBHble 0603HayeHnA Koaa
mojenu:
DGA4V-3(S)-*A(L)(-**)-(V)M-
FPA3WI(L)
DGA4V-3(S)-*B(L)(-**)-(V)M-
FPA3WI(L)

1- 3eneHblii BbIBOJ, (3a3eMneHue)

A

() e

Faequm KMoy

\/ﬂﬂﬂ BCEX

2- BbIBOJ 3/MarHuTa

3-BblBOJ

5-T KOHTAKTHBIN pa3bem
Ncnonb3oBath B pacnpepenuTene
C ABYMA 3/MarHuTamu
OcHoeHble 0603Ha4eHnA Kola
mozenu:
DG4V-3-*CIN(L)-**)-(V)M-S4-
FPASWI(L)

1- BbIBOJ, 3/MarHuTa B

/\

— 3eNeHblil BbIBOJ,
(3asemnenue)
2- BbiBoj 3/mMarHuta A

b- BbiBOg
3/marnuta B

4— BbIBOJ,
3/marnuta A

5-T KOHTaKTHbIIi pasbem
Ncnonk3osats B pacnpefenutenu
C OJHUM 3[MarHuToMm un ¢ garyu-
KOM cMmeLLeHus 3010THNKa S4
OcHosHble 0603HayYeHns Koaa
moJenu:
DGAV-3-*A(L)-**)-(V)M-S4-
FPASW(L)

1- BbIBOJ 3/MarHuTa

/\/

/ 3- 3eneHblii BbiBOJ
(sasemneHue)
2- BbIBOJ flaT4YKa NeperntyveHnsd,
06wuii

b- BbiBOA
3/maruuta

CMELLEHIA,
HOPManbHo
3aKpbITbIN

5-T KOHTAKTHBII pa3bem
Ncnonb3osats B pacnpenenutene
C OHNM 3[/MarHuToOM

OcHoBHble 0603HayeHnA Koja

mMojenu:
DGAV-3(S)-*A(L)-**)-(V)M-
FPABW(L)
DG4V-3(S)-*B(L)(-**)-(V)M-
FPA5W(L)
— BbIBOJ 3/MarHuta  5- BbIBOJ,
3IM6FHIIITa
~ 4- BhiBOp,
\\ 3aKpbIT

3 3eNeHblil BbIBOJ (3a3eMneHne)
2- BbIBOJ| 3aKpbIT

5-T KOHTaKTHbII pasbem
Ncnonb3osath B pacnpenennteny
C OJIHUM 3[MarHuToM 1 ¢ aaTym-
KOM CMeLLeHA 30510THUKa S3
OcHosHble 0603HayeHna Kopa

mogenu:
DG4V-3-*A(L)(-**)-(V)M-S3-
FPASWI(L)
BbIBD,[l, 3lmarinta  5- BbiBog
3lmarHV|Ta
\ 4— BbIBOJ laTHMKA
<( >\‘. CMELLEeHNA,
HOpPMarbHo
:Jy OTKPbITBIiA

3 3eneHblii BbIBOJL (3a3eMneHue)
2- BbIBOJ laTylKa CMELLeHs, 00Lwmii

3-X 11 5-Tn KOHTaKTHBI pasbembl
LOCTYNHbI Ha 3aKa3. 0bpaTutech

B TEXHUYECKMIi OTEN KoMNaHuN
000 “Twaponpum”

40903 - Pasvem 12-nroiimor ana
noAKntoyenna 3-x Kontaxktos PA3.
41308 - Pasvem 12-ptoiimoB ans
noAKNtoYeHnsa 5-Tn KoHtakTos PAD.

4- BblBOA AATuYMKA



JNeKTpMYecKne pa3bembl

N KOHHEKRTOPbI

Konnektop DIN 43650

[lnanason guametpos Kabena:
JlnanasoH ceyeHnii wun:

Knemmbi:
Knacc anekTposawmtbl:

KoxHeKTop Ha KnanaHe momeT
pa3BopavMBaTLCA HAa MHTEPBANbI
yepe3 90° nyTem nepeycTaHoBKM
KOHTaKTHOIl NNacTUHLI B Kopnyce
KOHHEKTopa.

Ncnonbayiite 06o3HayeHne pasbe-
moB U12 unu U171 ana Hanpame-
Hua 12 unn 24 VDC ecnu Tpebyert-
CA BbINPAMUTENb TOKA.

Bo3momeH 3aKa3 KOHHEKTOPOB CO
cBeToanofamu 1 bes (3akasbisaloT-
cA 0TAenbHO):

OrpaHnunTenn nepeHanpaxeHna
(nna pacnpenenuteneii ¢ nocTo-
AHHBIM TOKOM)

CraHpapTHblil fnop

[lnop pacnonaraetcA nappanenbHo
KaTyLwke. Korfa nepexntovatens
(S+) oTKpbiT, auop (D1) nornotwaet u
paccerBaeT 3HEPrinto, HaxoAALLY-
H0CA B KATYLLKE.

© PaboTaeT ToMbKO C HanpAKeHu-
M NOCTOAHHOT0 TOKa

© 3aBucuT 0T NonApHOCTY

© YBenuyneaeT npocTou

L Karywka

(Homep 2)

(Homep 1) .

06-10 mm (0.24-0.40 gm)
00,5-1,5 mm? (0.0008-
0.0023 nm?)

[lnsA BUHTOBOrO Kpennexus

IEC 144 wnacc IP 65 B cnyyae,
KOr[ia pa3bembl YCTaHOBIEHbI
Ha KnanaHe BepHo, Yepes ynnor-
HUTENbHbIE MNAcTUHLI (NOCTaB-
NAOTCA B KOMNNEKTe)

Pasbvem Hanpanexne
(AC nnn DC)

U1 3/maruur -

6e3 ceetouonos

U6 3/marnur 12-24

co ceetoavonamun  100-125
200-240

U11 JImarwurc 12DC

BbINPAMUTENEM 24DC

TOKa n 98-240 VDC

CBETO/0IaMN 200-240VDC

U12 3/marnur ¢
BLINPAMUTENEM TOKa
6e3 ceeTono/108

Tpanc3opb

[lvon n cTabunutpoH napanens-
Hbl KaTywwke. Korpa nepekntoya-
Tenb (S1) oTkpeIT, Anog (Di), cTa-
6unuTpoH (Z:) n conpoTueneHme
KaTyLUKM NOFMOLLAKOT 1 paccen-
BAET 3Heprio, HaxopALLyHCA

B KaTyLLKe.

© CTabunuTpoH ymeHbLLaeT
UHAYKTVBHBIE MUKW

*PafoTaeT ToNbKO C HanpAHe-
HUEM NOCTOAHHOM0 TOKA
©3aBICUT OT NONAPHOCTY

(L Harywka

<

Z,

:il S
D

1

(Homep 2)

(Homep 1) .

Homep yactun

Cepblii — YepHbiii -
"A" sjmarumt  "B" aJmarumt
710776 710775
977467 977466
977469 977468
977471 977470
02-141358

02-141359

02-141360

02-141361

02-141357

MPUMEYAHIE: Orpanuuutenn
nepeHanpAmeHnA 3aBUCAT 0T
nonapHocTi. Mpu ycTaHoBke/nop-
KITHOYEHIN KaTyLUKN K cucTeme
LONTHHbI ObITb COOMHOAEHBI HOp-
MasbHbIE YCIOBMA CMELLIBHNA.

Mepekntoyenne KnanaHa n
Bpemsa npocToA ¢/6e3 orpanu-
unTena nepeHanpaMeHna

Mepekntoyexue MMpocToid

CETOP 3
bes [luona 23 60
C Quomom 23 131

[uop/Crabunurpon 23 78
CETOP 5

be3 [lnona 70 50

C [lvopom 70 158

[uop/Crabunutpon 70 100

L 51(2.01)
18 (0) 27

Ynnot- % :I 80506)
HeHle ——— 3

Pesbﬁa,/j_ T

55
w3934 022
(%) |b
- BEY

275
1.04
(1.08) o4}
(0.88)

Bpems nokasbiBaeT npuocTaHoB-
Ky/noiauy HanpsmMeHnA B KaTyLL-
KY B CPaBHEHUM CO CKOPOCTbHO
(BKIHOYEHUEBBIKMHOYEHNE) LANMHA-
pa npi 0fiHo-3/Mar HUTHOM Mcnon-
HEHUW, C MPYHIHHLIM BO3BPATOM
(BpemaA B MUNNMCEKYHAAX).



MoHTamHble, COeUHNTENbHbIE
MINTbl 1 MOHTAaHHAA NOBEPXHOCTb

06wee onucaxne

Bce npeacTasneHHble MOHTaHHbIe
MAUTBI UCNOMb3YHOTCA C KNanaHamu
CETOP 3- Mnutbl ¢ Tpy6HbIMM
peabbamu BSPF n SAE/UNF Taxme
AOCTYMHbI.

MnuTbl penatea Ha 5 rpynn:

© (OgHoMecTHaA MOHTaMHaA nNiuTa
¢ 6OKOBLIMY WNK 3aAHIMIA BXOAHbI-
MW NopTami AnA noACOEAMHEHIA

K cucTeme.

© VIHor oMecTHbIE NAUTLI IMEHT 0T
2 o 6 mecr. C ofHoii CTOPOHbI
pacrionararoTca 2 cepeuCcHbIX nop-
Ta, HO HaNopHaA 1 CAUBHAA IMHIN
COBAMHEHbI BHY TP NapanmenbHo
ANA Kamporo paboyero oTBofa.

© CoeneHnTenbHbIe NuTbl AA
BPe3aHuA B MOAYIN WK KnanaHbl
AnA obecneyeHna focTyna K cep-
BUCHBIM JIMHUAM, T.. NOAKIHYE-
HUA MaHOMeTpa.

© [lepexofiHble nANTHI ANA NOACO-
e[VHeHNA ApYr K Apyry ABYX KoMmn-
NEKTOB CEPBCHBIX JINHMIA CBEPXY
MOAYNA, B CIy4ae Korjia pacnpene-
NUTENN He YCTaHABNUBAKOTCA.

© KoHLiesaA nnuTa A 3aKpbITUA
NnocafAoyYHoro MecTa KnanaHa T.e.
KOrfia OHo yike He Byaet ncnosb-
30BaThCA.

2-X - B-Ti MECTHbIE MOHTaHHbIE
MAWTI, NPY UCNOb30BAHIN C KOM-
noxeqtamm Vickers® SystemStak™
UMEIOT 0YeHb KOMMNaKTHbIe raba-
PUTHbIE pasmepbl.

MnuThl ¢ BBITOYKaMK NOJ Tpanewy-
BUAHbIE YNNOTHUTENbHbIE O-Konbla
NOCTaBNAKTCA BMECTE C KoNbLamm
13 Buto.

Bo Bcex mopnenax nnut pasmepa 03
ecTb oTBepcTMe (A wrudTa) B
cooteercTauu ¢ ANSI/ B93. (7M) u
(NFPA) pasmep 03.

Bce pacnpenenutenu Eaton 03 pas-
Mepa 1 MOHTaHHbIe MINThI UMEHT
WTNCT ANA KOPPEKTHOI YCTaHOB-
KIl OTHOCUTESLHO MOHTAIKHOIA Mo-
BEPXHOCTH.

18

ONMMCAHIE 1
MAKC. [JABJIEHINE OYHKUNOHANbHBIE CXEMbI KO MOJENN
KoHuesaa nnuta _ _ DGMA-3-B-1*
250 ap (3600 ncw) M ]
LT T T T

P T B A
MepexogHaa nnuta _ _ DGMA-3-C1-1*
P-A, B-T ,_ _l
250 bap (3600 ncu) [ N ]_l

P T B A
MepexogHaa nnuta - - DGMA-3-C2-1*
P-B, A-T ,_ % _l
250 bap (3600 ncu) TR R
CoennHuTensHanA niuta - T DGMA-3-T1-1*-B
Moptei Au B ' } [ N S DGMA-3-T1-1*-S
250 6ap (3600 ncw) L -A—l
CoeguHuTenbHanA niuta - T DGMA-3-T2-1*-B
MopteiPu T B A A DGMA-3-T2-1*-S
250 Gap (3600 nicw) L. _AJ
e LN S SR o

D _I j (UNC moHTatHble 6onTbl)

P TATR B A Paawvep 05
OnHoMecTHaA MOHTaHaA | - - DGVM-3-1*-R
nog-nnuTal nnuTa | ! DGVM-3-1*-S
Moptsi P, T,A,B c3agmn | _ _ |
250 bap (3600 ncu) P T B A
OnHomecTHaA MOHTaHHanA _ B DGMS-3-1E-1*-R
nop-nnuTal nnnTa pl_| L_Ia DGMS-3-1E-1*-$
Moptui P,T,A,B cboky Ty |B

250 6ap (3600 ncw)

MHoromecTHan MoHTaHHaA
nog-nnutal nnuta

Moptui P,T,A1,B1,A2,B2, n 18.

MocagoyHoe mecto 1

lMocapoytoe mecto 2 - 3

P T

Bl A1 P T2 By A

DGMS-3-2/3E-1*-R
DGMS-3-2/3E-1*-S

cBoxy p ] L T T ]

250 6ap (3600 ncw) Ti i |§ |§

2-yx 11 3-ex CEKLMOHHaA - B1  Aq - By A2

MHoromecTHas MOHTaKHas DGMS-3-4/5/6E-1*-R
noj-nnuTal IwTa; MocapouHoe mecto 1 MMocagouHoe mecto 2 — 6 DGMS—3-4/5/6E=1*-S
P,T,A1,B1,A2,B2, na. P 1 B A1, ,;P6 Ts6 Bg Ag

cBoky pL L L U L T7] L U L

250 6ap (3600 ncw) T | i ¢

4-ex, 5-n, B-TI CEKLIMOHHbIE

7

B1 A4

T

L 5 0
A

Bg A

[ln3aiiH Ko nnuTa MOMET 3MeHATLCA. He MeHATCA NprcoeanHUTENbHbIE pa3mvepbl B au3aiive ¢ 10 no 19.
“R" (unn “B”) cychdpure — noptei ISO 228 (BSPF) nfunu metpuyeckue uayT B Komnnekte ¢ bontamu. “S” cyddimke
o6o3Havaet komnnekt 6ontos UNC ana nnut ¢ nopramu SAE/UNC.



[abapuTHbIe 1 NPUCOEANHUTENbHbIE
pasmepbl

4 056 027 LT T T T|
Kouuesaa nnuta DGMA-3-B-1* csimmg umuomiﬂl:lﬁalzllwgg ! P T B A

+— 460018 —] (nwawerp 0.374) \t| 100(0.4)
)

-y —

‘ _@ é ;@ Tabnuuka ¢ kogom

r'e
(72??@% @@@ ]

L a

& 7 & 9

\\ J _/
220(0.9) |=—
244(10) -  —

Mepexonnaa nnura DGMA-3-C2-11 | - - |

<—485(1.9) —»
<— 460(1.8) —= 11,0(0.43)->|
Tabnuyka ¢ Kogom

sF 4 =
I @g@ 14 E
*

L/
220(0.9) ~\+ —

Coepununtenbhaa nnuta DGMA-3-T*-1*-*

I
i__r\_ —— — ——
2 COBAUHUTENbHBIX NOpTa P T B A

anA DGMA-3-T*-1*-B G 1/8 (1/8" BSPF)
ana DBMA-3-T*-2*-§ 7/16"- 20 UNF- 2B (SAE) I |

(ana Tpy6 Anametpom 1/4") i_ — R N, __'[
484(1.9)—» P T B A
46,0(1.8) —

Aq;;ii j4$; | /Taﬁnmquacuouom $ ii_ ii
o o O
T

,0 A
(3.0) P
T 4 osepctua () 5,6

P

BQ © N (Luaverp 0,22 0O -
~q§7 = —495/ ~qﬁf\7 B—q}— 410

1 | T 7

[ I

1L I 1L I
DGMA-2-T1-1*-* DGMA-2-T2-1*-* —ﬂ 20,0 }4—
(MopTe1 A u B) (Moptei P 1 T) (0.78)

Paamepbl B MM (atoiimax).



raﬁapI/ITHbIE N NpncoeanHnTesnbHbIe

pasmepl

DGAM-3-01-1*-R
(MeTtpunyeckaa pe3nba)
DGAM-3-01-1*
(Pesbba UNC)

Nepexonnaa nnuta, pasmep
05 no 03 nna nasnexnna no

210 6ap (3000 ncw)

Knanaubl paamepa 03 o4eHb yac-

TO yCTaHaB/mBaTbCA B MeCTa pas-

mepa 05, 0bbIYHO B KayecTse nu-

JIOTHBIX WA B 0CHOBHOM, T'/ie pac-

X0A oﬁycnannvmaET npumeHeHne

pasmvepa 03.

700(2.79 —

4 oTBepcTiA ANA
CTaHOBKM KNanaHa

onTamm (cm. TaﬁnmuyL_

MonTarHaa nopepxHocTb, paamep 03

BonTbl ananTepHoii MATbI
DGAM - 3 ana pasmepa 05,
06ecneynBatoT NOBEPXHOCTb

MOJENb
DGAM-3-01-1*-R
DGAM-3-01-1*

OTBEPCTIA )17 MOHTAHHbIX 6ONTOB

M5-6H x 12 (0.47) rny6uHoii
#10-24 UNC-2B x 12,7 (0.5) rnybuHoii

Paamepbl B MM (aroiim).

20

1A YCTaHOBKI KNanaHoB pas- Paamep 03
mepa 03. (]P_ T |3_JAj
P TaTeB A
Paamep 05
—> le— 28,4 (1.12)
—] «— 21,0(0.83)
| 4 2N
= — H
= © A ‘VO\L
—‘ g CraHpapTHblii
| @ I nopt T (1)
I ) B I/ ﬂOHOJ_'II_H(I{II:re)ﬂhHhII'I'I
B nopt
= (o Ty
N\ ju J

MonTamHaa noeepxHocTb, pa3mep 05 (Bkntouaa ynnotHeHue)
lepexoaHnK MLET B KOMMMEKTE ¢ 60NTamMn ANA MOHTaMa K NOBEPXHOCTM
pa3mepom 05.

Bontbl Tna M6 ¢ DGAM-3-01-1*-R

bontbl Tvna 1/4" -20 UNC ¢ DGAM-3-01-1*



raﬁapI/ITHble N npncoeanHnTesnbHbIe

pasmepsl

DGVM-3-1*-*
DGMS-3-1E(Y)-1*-*

OnHOMECTHbIE MOHTaMHbIE NANTI,
¢ nopTamMu 14 noaKno4eHnd cboky un caaan

OteepcTua 5.6 (.22) cKBo3HbIE
13.0 (.51) paamep LeKoBKK

4 oTBEpCTYA.

Mopen

DGVM-3-1*-R
DGMS-3-1E-1"-R
DGVM-3-1*-S
DGMS-3-1E-1-S*
DGMS-3-1EY-1-S*

Paamepbl B MM (BrAMBI).

Moptei P, A, T,B Pesbba
caaau unm coory

3anHanA
bokosan

3anuan
Bokosas

Bokosan

G3/8 (3/8" BSPF) x
12,0 (0.47) rnyburoit
3/4" 16 UNF-2B x 14,3
(0.58) rny6uHoii (SAE)
5/8” 18 UNF-2B x 12,7
(0.5) rnybuHoii (SAE)

4 nopra .750-16 UNF-2B
nA noptos choky

! | Pl ] L 1a
L1 I O ___|8B
P T B A
. DGVM DGMS
4 oTBepCTA ¢ peabboii B 3aBUCMOCTH
K 0T TUna mogenu (cm. Tabnuuy)
«— 8403.3) — 4 nopra .750-16 UNF-2B
l— 72,0(2.83) ~—6,0 <—— 16,0(0.63) A1 NIOPTOB C3aAW
19,75 (024 6.0 12,75 (0.5)
(0.78) (0.24)
@\)\ I 72N == T (O i AV *
\ / B |
L% ) @ Ty
3 i ) i
' /A <A \W
o0 @} 72,0 N t l
] N _ A
\5) I I G/ IRI=E= '(Q' , i
__>| «— 20,0 — <—12,75(0.5)
(.787) —» 36,00 |e—
I ?1%07) ~ (1.42)
— 59,25 -—
(2.33)

21



[[abapuTHble 1 NPUCOEANHNTENbHbIE

pasmepbl

DGMS-3-3E-1*-*
MuoromecTHaa MOHTaHHaa nnnuTa
(nokasaHbl 3 mecTa)

©

[laHHbIe NnopTa BLINOMHAOTCA
Ha 4, 5, 1 6 MecTHbIX muTax
Ha 2 n 3 mecTHbIX nnuTax
NOPTbI BbINONHAKTCA HA 3aKa3

MocapouHoe mecTo

1

MocapouHoe mecto 2

e e —
Ph T, By A, Ppb T, By, A
PL 'E 'a IE 1] 'E BN i Pe
Ti - - f// - P— I Te
Bi Ay By Ay

(05,6 (nnametp 0.22)
CBEPIIEHNE C LMKOBKOIA

 J

11,1 (0,438 pnametp)

<— 68,0(2.68) —=

34,0
™ (134
$B i $B i $B i } @@
o < < P
19 ¢ ofT o o o o o Be T
i $A€P @ d}A{P & ﬂﬁ} & l 0 @T
y (QB) \\~,/{
Z - B = ~— 6,0 \
(0.24)
Moptbl P u T c pe3bboii

Mo 4 otBepcTiA Ha MoneNb
Moptbl BSPF: M5-6H x 12,0 (0.47) rnybutoii
Moptbl SAE: #10-24 UNC-2B x 12,5 (0.5) rny6unoii

3aBUCIMOCTV OT TIANA MOJENK:
DGMS-*E(X)-1*-R:

G1/2 (112" BSPF)
DGMA-*E(X)-1*-S:

3/4:-16 UNF-2B (SAE)

DGMS-3-2EX-1*-* nnm 150
DGMS-3-3EX-1"- 50,0 —sle— 500 —sle 350 (0,6)
T T ey T (39
7 -
[ - - _@ At T
809 |11 I
(2.36) I I
onTumarnbHasA
anuHa Gonra | || . i . (& K
I B
R A= =
Moptbl A 1 B ¢ peab6oii B
Mopenb [vamerp A [lnamerp B E%Bﬂlz[é@%?;;!]g[xlna MORENH:
DGMS-3-2E(X)-1*-* 121 (4.8) 108 (4.25) G3/8 (3/8” BSPF)
DGMS-3-3E(X)-1*-* 17116.8) 158 (6.22) DGMA-*E(X)-1*-S:
DGMS-3-4E-1*-* 221(8.7) 208 (8.19) 3/4:-16 UNF-2B (SAE)
DGMS-3-5E-1*-* 271(10.7) 258 (10.15)
DGMS-3-6E-1*-* 321(12.7) 308 (12.12)

© CKBo3Hble nopTbl nogkntouenna P n T ana mopeneii DGMS-3-2EX-1*-*

n DGMS-3-3EX-1*-*

Paamepsl B MM (roiimax).

22



[[abapuTHble 1 NPUCOEANHNTENbHBIE

pasmepbl

MonTamHaa noBepxHocTb

Ecnu He ncnonb3yetca MoHTamHan
nnuta, Heobxoanmo obecneynTs

06paboTKy MOHTaHOIi noBepxHoc-

TU ANA YCTaHOBKM KnamnaHa.
OTKnoHeHWe 0T NNOCKOCTHOCTb
nomxHo 6biTh B npegenax 0,01 mm
Ha 100 mm (0,0001 "Ha 1") n we-
poxosatocTb B npefenax 0,8 Mkm
(32 mKp).

YcTaHOBOYHAA NOBEPXHOCTh COOT-
setcTeyet IS0 4401-AB-03-4A
(pa3mep 03) nntoc ycTaHoBoYHOE
0TBEPCTME NOA WTUT No
ANSI/B93.7M (1 NFPA) pa3amep
03 CETOP R35H4.2-03 nntoc
YCTaHOBOYHOE OTBEPCTUE NOJ
wrnet no DIN 24340 ot A6,
MKC YCTaHOBOYHOE

0TBEPCTE NOA WTNET

npn nonycTuMoM OTKNOHEeHWUN pas-

mepos = +0,2 (0,008), ecnm He
yKa3aHo UHOe.

lepen ycTaHoBKOii KnanaHa
ybenutech, 4To KaK KnanaH TaK 1
MOHTaIKHaA NOBEPXHOCTb OYMLLIEHDI
0T 3arpA3HEHNIA.

A B IS0 4401 paamepbl yKa3aHbl B
MM, [HIiMbI NEPEBOAATCA B MM 110
0,01", ecnu He yKa3BHO UHO..

m #10-24 UNC-2B Ha 3aka3

Paamepsl B MM (aroiimax).

<———— M. 70 (2.75) ——————
~— 40,5 +0,1(1.594+ 0.004}—
e—— 30,2 (1.890)—»
— 21,5 —»
(0.85)
—t 12,7 |-
f 0,75+ 0,1
(0.5 (.03 0.004)
51
(0.20) A T D v
AN N> [\
ks D
259 (0.61) A B
0+ 0, (100 A\ AR 31,5+ 0,1
(1.22+ 0.004) N N (1.25+ 0.004)
N l ?1889)
= 74 &
7 L
/ l
/ Mun. rnybuna  +—=— 7,5(0.29)
e 4 oteepctuA, M5-6H x 12,0

(0.47) muH. pe3bba Ha Bceid rnybuHe

4 nopra 06,3 (nnamerp 0.25). luametp
MomeT ysennuuTbea 1o 07,5 (auamerp 0.29)
y BCeX pacnpefienuTeneii ¢ pasmepom 03.

04,0x4,3
(nnametp 0.16 x
rny6una 0.17) ana
YCTaHOBOYHOT O
wrndra

23



[punoxenne

MonTakHble 60NTbI

KOMNNEKTbI BOJITOB C PE3bEOI
B IIONMAX #10-24 UNC-2B

KOMMNEKTbI 5ONTOB C PE3bBOI
METPWYECKOI M5

Paamep x anuHa, aroiim (mm)

Paamep x anuHa, Mm (aroiimbl)

KOMNNEKTbI 5ONTOB C PE3bBOI
METPWUYECKOI M6

Pasmep x muHa, Mm (aroiimbl)

#10-24 x 12,7 (0.50) BK590715 M5x20(0.79) BKA466834M M6 x 16 (0.63)  BK534564M
#10-24 x 19,05 (0.75) BK466847 M5 x 25 (0.98)  BK465723M M6 x 20 (0.79)  BK534565M
#10-24 x 25,4 (1.00) BK304 M5 x 30 (1.18)  BK616452M M6 x 25 (0.98)  BK534566M
#10-24 x 31,8 (1.25) BK590716 M5x40(157) BK02-156493M  M6x30(1.18) BK534567M
#10-24 x 38,1 (1.50) BK306 M5 x50 (1.97)  BKDG3699M M6 x40 (1.57) BKDGO1633Me
#10-24 x 44,4 (1.75) BK02-156494  M5x55(2.17)  BK986135M M6 x45(1.77)  BK534569M
#10-24 x 50,8 (2.00) BKDG3698 M5 x 60 (2.36)  BK466836M M6 x50 (1.97)  BK534570M
#10-24 x 57,2 (2.25) BK02-139165  M5x70(2.76)  BK464125M M6 x55(2.17)  BK534571M
#10-24 x 60,3 (2.38) BK466849 M5 x 75 (2.95)  BK869720M M6 x 65 (2.56)  BK534572M
#10-24 x 69,9 (2.75) BK870017 M5 x 80 (3.15)  BK466837M M6 x 70 (2.76) BK534573M
#10-24 x 69,9 (2.75) BKDGFNL- M5 x 90 (3.54)  BK466838M M6 x 75 (2.95)  BK534574M
694M o M5 x 95 (3.74)  BK869721M M6 x 80 (3.15)  BK638873M
#10-24x 76,2 (3.00) BK02-156496 154 100 (3.94) BK466839M M6 x 80 (3.15)  BKDGFNO1637Me
#10-24 x 79,4 (3.13) BK466850 M5 x 110 (4.33) BK466840M M6 x 85 (3.35)  BK978478M
#10-24 x 88,9 (3.50) BK466851 M5 x 120 (4.72) BK466841M M6 x 90 (3.54)  BK534576M

#10-24 x 95,3 (3.75) BK869704
#10-24 x 100 (3.94) BK466852
#10-24 x 101,6 (4.00) BK02-156497
#10-24 x 109,5 (4.31) BK466853
#10-24 x 120,7 (4.75) BKA66854
#10-24 x 127,0 (5.00) BK02-156499
#10-24 x 130,2 (5.13) BK466855
#10-24 x 133,4 (5.25)BK02-156498
#10-24 x 139,7 (5.50) BK466856
#10-24 x 150,9 (5.94) BK466857
#10-24 x 160,3 (6.31) BK466858
#10-24 x 170,0 (6.69) BK466859
#10-24 x 177,8 (7.00) BK890325

24

M5 x 130 (5.12) BK466842M
M5 x 140 (5.561) BK466843M
M5 x 150 (5.91) BK466844M
M5 x 160 (6.30) BK466845M
M5 x 170 (6.69) BK466846M
M5 x 200 (7.87) BK464468M

Mpumeyanne:

B cnyyae ecnn bonTel Eaton
Vickers He ucnonb3yrrca, apy-
rie 6onTbl fONHHLI ObITb KNAC-
com 12.9 (ISO 898) nm BbiLue.
Mpn ycTaHoske pe3sba bonta
[OJHKHA 3aKPYYMBATbLCA Ha JUHY
He meHee 0.40" (10 mm)
MomeHT 3atAruBatua 6onToe 1o
5-7 Hw (44-62 cHT™ im) ¢ npen-
BapUTENbHO CMa3aHHOIi pe3bboii.

M6 x 100 (3.94) BK978479M
M6 x 110 (4.33) BK978480M
M6 x 115 (4.563) BK534580M
M6 x 120 (4.72) BK534581M
M6 x 140 (5.61) BK638878M

Mepeq Tem KaK ycTaHaBNMBaTh
knana DG4V-3, ybenutecs yto
KaK NALeBanA CTOPOHA KnanaHa
TaK 1 CTOPOHA Ha KOTOPYHO OH
MOHTMpYeTCA (T.6. MOHTaMHaA
MOBEPXHOCTb, ONOK, Knana
SystemStak nnu nnuta) Twatens-
HO OuLLIEHHBI. He 3aTAruBaiite
NpUHUMHbIE 6oNTbl CHTbHEE,

Yem 370 PEKOMEHI0BAHHO.



[lpnnoxeHne

Nnchopmauwa no 3anacHbiM
yacTax

NHchopmaumio no 3anacHsIx yac-

TAX cM. Katanor [-3886-S.
PemKoMnneKTbl

[lnA KnanaHoB ¢ 1aTYMKOM X0/ia
30/10THUKA, MOJEN TUNa:
DGA4V-3-*A-M-S*-60

Homep komnnekra: 859049

[inA ocTankHLIX Mojeneii pem-

KOMIMJIEKTbl Pa3nn4aloTcA B 3aBh-

chamocTi ot yCTaHOBl'IEHHOI\/'I
KaTyLKK:

[ina Tuna Katywkn “U” Homep
Komnnekta: 858995
[ina Tuna Katywkn “F" Homep
Komnnekta: 858996

Mpumevanne:

Hampplil peMKOMMNEKT MOMET
CNoMb30BaThCA KaK B HECKOJb-
KX MOJIenAX TaK 1 MMeTb J10M0-
TIHUTENbHBIA KOMNEKT ANA cne-
LanbHbIX UCNONTHEHWIA N3Nl

Macca, npnbnuantensHo,
Kr (chynT)

DG4V-3u “u” “F"
DG4V-3S (DC) KaTyLIKI KaTyLIKK
Hnanat c oghum 1,6 1,8
3[MarH1Tom (3.5) 4.0)

KnanaH ¢ geymn 2,2 2,3

3[MarHuTammn 4.8) (5.0)
DG4V-3n v “F"
DG4V-3S (AC) KaTyLIKI KaTyLIKK
Hnanau c ogtum 1,5 1,6
3[MarHuTom (3.3) (3.5)
HnanaHc peyma 1,8 2,0
3\MarHuTammn (4.0) (4.4)
Hnanan opHocto- 2,0 2,0
poHHero feiicteua  (4.4) (4.4)

C 1aT4NKOM no-
NoHeHna

MapameTpsb! n Kofi ANA 3aKa3a ANEKTPOMArHTa

AC 3neKTpomarHuTbI

Kon Hanparnenne/ CTaHpapTHaa npon3BoANTENbHOCTb Boicokaa npon3BopmnTeNbHOCTh
yacToTa Tun “U"” Tun “F" Tun “U" Tun “F"

KaTyLuKu ¢ BbICOKOI MOLLHOCTbH0:

A 110V/50 Iy 02-101725  02-101730 507825 508166

B 110/120B/50/60 'y 02-101726  02-101731 507833 508169

C 220V/50 Ty 02-101727  02-101732 507826 508167

D 220/240B/50/60 "'y,  02-101728  02-101733 507834 508170

KaTyLuKu ¢ H13Koii MOLLHOCTBH:

BL 110/120B/50/60 'y He goctynHbl  He gocTynHel 598562 698563

DL 220/240V/50/60 Ty He poctynHel  He mocTynHbl 866455 866457

DC anexktpomaruutsl (CTaHfapTHaa 1 BbICOKaA NPON3BOANTENIbHOCTD)

Kon Hanpanenne Tun “U" Tun “F" Tun “SP1”  Tun “SP2"  Tun “KU"

KaTyLuUKu ¢ BbICOKOI MOLLHOCTbH:

G 12B 507847 508172 02-111246  02-111166  02-140394

H 24B 507848 508173 02-111248 02-111168  02-140395

KaTyLuKu ¢ H13Koii MOLLHOCTBH:

GL 12B 507855 508175 He noctynibl ~ He poctynHel  He ocTynHbl

HL 24B 507852 508174 He noctynsbl ~ He poctynHel  He gocTynHbl

OpueHTauma npn ycTaHoBKe

HuKaKux orpaHunyeHuii 3a UCKNoYe-
Huem Mofeneii ¢ thukcauweii
DGA4V-3-*N n DG4V-3S-*N 6e3
NPYHUHDI, TAE 3070THIK JOSIKEH
ObITb YCTAHOBMNEH FOPU30HTANIbHO.
Takue mopen moryT 6biTb nogsep-
HeHbl BUBpaLWAM 1 ToNYKaM, 0co-
beHHo, Koria 3/MarHuT HaxoauTcA
He N0J HaNpPAHEHNEM.

25



[lpnnoxeHne

OrpaHnyeHua no Temneparype

Temnepatypa oKpyHatoLLeil cpeabl:
-20°C po 70°C (-4°F no +158°F)

Temnepatypa paboueii ngKocTin

MuH.
macno

-20°C

Bopoco-
nepraume

+10°C
(4°F)  (+50°F)
+70°C +54°C

(+158°F) (+129°F)

* [InA onTUManbHOro CPoKa CIyH-
bbl Kak pabouyeil MugKoCTY, TaK
11 TUAPaBNNYECKOil CUCTEMBI pe-
KOMEHyeman MaKcuManbHas
Temnepatypa KugKocTh A0SHHa
coctasnAte 65°C (150°F), 3a
WUCKMOYEHNEM BO/I0COJEPHALLNX
NKOCTRIA.

Temnepatypa
HUAKoCTI

MuHumansHas

MakcumansHaa™

[InA CUHTETNYECKNX HUAKOCTEIH,
YCNOBUA 3KCANyaTaLUln KOTOPbIX
BbIXOLAT 33 PEKOMEHAYEMble
OrpaHuyeHnA MUHEpPanbHoro Mac-
na obpaluaiitech B TEXHUYECKNIA
otnen 000 “T'mapoppum”

Kakumu 6bl He Bbinu thakTyeckue
Temnepatypbl, ybeautech 4To BA3-
KocTb paboveil mugKocTN Haxo-
auTcA B TpebyembIx npegenax.

Knacc ynctoTbl macna

XopoLuee cOCTOAHNE HINAKOCTI
UMeeT BawHOE 3HaYeHue AnA pa-
60TbI rMApaBNUYECKOI CUCTEMBI

1 ee KOMMNOHEHTOB. vapaanmqec-

KaA MUAKOCTb 0J/IHHA NMEeTb

npasuibHOe COOTHOLLEHNe 41CTO-

Tbl, MaTepnanos u no6asok ana

3allnTbl OT N3HOCA KOMMNOHEHTOB,

MOBBILLEHHOI BA3KOCTI U NpUMe-
ceil Bo3gyxa.

OcHoBHble cBeieHNA 0 MeTofax
npasunbHoro obpatleHua ¢ rug-
PaBNMYECKOIi HUAKOCTbIO HaXo-
patcA B pasnene Eaton 561:"Py-

KOBOJICTBO M0 CNCTEMHOMY KOHT-

Y

poniio 3arpAsHeHuii”, KoTopoe
MOMHO NONYYUThL CBA3ABLLINCH

¢ 000 “T'wapogpum”. B atom
pasfene pasMeLLeHbl PeKOMEH-
fauAn no hunbTpauui 1 no Bbl-
bopy NpoyKTOB, KOHTPONUPYHO-
LLMX COCTOAHIE MUAKOCTI.

Mpw ncnonb3oBaHun MUHepanb-
HOro macna B 06bI4HbIX yCno-
BuAxX, bonee Bbicokoe paboyee
JlaBNeHNe wiuaKocTy obycnas-
NMBaeT Ucnonb3osaxune bonee
BBICOKOI0 KNacca YncToThl pa-

boyeii HuaKoCTY 1 NOKa3aH B Tab-
NIALE HINHe.

bonee TAMensie ycnosua akcnnya-
TaLwK, BLICOKME TEMMepaTypbl Mo-
ryT ObITb NpUYKHOIA ANA perynupo-
BaHWA PEKOMEHAYEMbIX KNaccos
ynctotbl. [Ina 6onee petanbHoii
UHchopmaLmK CM. PYKOBOJCTBO N0
Eaton's Vickers, paanen 561.

Mpoaykuna Eaton, Kak niobbie kom-
NnoHeHTbl OyneT paboTath B HUAKOC-

TAX 1 ¢ 6onee BLICOKOIi YNCTOTON,
YeMm B yKasaHHbIX Kogax. [pyrue
NpOM3BOANTENN YACTO PEKOMEH[Y-

tOT YPOBEHb YACTOTbI BbILLE YKA3aH-

HOro 3pecb.

OnHaKo Kak noKasblBaeT NpaKTnKa,

CPOK 3KcnyyaTaum ntobbix rugpas-
NNYECKNX KOMMNOHEHTOB BbILLIE NpU
1CNoNb30BaHIN HIAKOCTEI C YKa-
3aHHBIMM YPOBHAMI YNCTOTbI, YEM
¢ Gonee BoICOKMMI. 3TU KOLbI
npepHasHaveHsl anA becnepeboi-
Hoil paboTbl NpeAcTaBNeHHoi npo-
AYKUWN BHE 3aBUCUMOCTIA OT NpO-
N3BOAMTENIA.

OrHeynopHble HUAKOCTH 00bIYHO
umetoT bonee BbICOKYH YeNbHYH0
MIOTHOCTb, YeM Macno. Y ienbHyto
MIOTHOCTb MUAKOCTI MOIKHO y3-
HaTb Y NPON3BOANTENA.

YPOBBHI: [laBJieHna B cucreme

6ap (ncu)
Mpoaykr <70(<2000) 70-207 (2000-3000) 207+ (3000+)
MnactuHyatble Hacochl, Heperynupyemble 20/18/15 1 9117114 18/16/13
MnacTunyatble Hacocsl, perynupyevsie  18/16/14 17/ 15/13
MopLuHessle Hacocsl, Heperynupyemele  19/17/15 18/16/14 1711513
MopLuHeBble HACOCI, perynupyemble 18/16/14 17/115/13 16/14/12
PacnpepenutenbHble KnanaHbl 20/ 18/15 20/18/15 19/17/14
MponopumoHanbHele KnanaHbl 17/1512 17/15/12 15113111
Cepso KnanaHbl 16/14/11 16/14/11 15/13/10
PerynaTtopbl faBnenual pacxoa 19/17/14 19117/14 1911714
Liununppb! 20/18/15 20/18/15 20/18/15
MnacTvHYaTbie MoTOpbI 20/18/15 1911714 18/16/13
AKcuanbHo-nopLUHeBble MOTOpbI 1911714 18/16/13 17115/12

Ochopmnenne 3akasa

lpw 3aKkase, nomanyiicta, yKasblBaiite
nosHble 0603HaYeHA KNanaHoB, MOH-
TaMKHbIX MAAT 1 KOMMJIEKTOB.

Cm. pasnen “ Kop 3akasa”.

26



E.T-N

Powering Business Worldwide

©2008 Eaton Corporation

Bce npasa npunagnemar
Haneuatano 8 CLLIA

[Tlokyment Hom. V-VLDI-MCO11-RUS
3amena GB-2072B

Centabps 2008

Eaton

Hydraulics Operations USA
14615 Lone Oak Road
Eden Prairie, MN 55344
USA

Tel: 952-937-9800

Fax: 952-294-7722
www.eaton.com/hydraulics

Eaton

Hydraulics Operations Europe
Route de la Longeraie 7
1110 Morges

Switzerland

Tel: +41(0) 21811 4600
Fax: +41(0) 21 811 4601

Eaton

Hydraulics Operations Asia Paci?c

11th Floor Hong Kong New World Tower
300 Huaihai Zhong Road

Shanghai 200021

China

Tel: 86-21-6387-9988

Fax: 86-21-6335-3912



